# MANUESTADO DE SANTA CATARINA DIARIO DA ASSEMBLE

**ANO LXXII** 

### FLORIANÓPOLIS, 24 DE ABRIL DE 2023

**NÚMERO 8.315** 

#### **MESA**

Mauro de Nadal **PRESIDENTE** 

Maurício Eskudlark

1º VICE-PRESIDENTE

Rodrigo Minotto
2º VICE-PRESIDENTE

Paulinha 1º SECRETÁRIA

Padre Pedro Baldissera 2º SECRETÁRIO

> Marcos da Rosa 3º SECRETÁRIO

Delegado Egídio 4º SECRETARIO

#### LIDERANCA DO GOVERNO

Líder: Edilson Massocco

# BLOCO PARLAMENTAR UNIÃO POR SANTA CATARINA UB/PSD/PTB Líder: Napoleão Bernardes

Liderança dos Partidos LIR PSD Jair Miotto Napoleão Bernardes

Delegado Egídio

### **BLOCO PARLAMENTAR** SOCIAL DEMOCRÁTICO MDB/PSDB Líder: Volnei Weber

Liderança dos Partidos PSDB **MDB** Fernando Krelling Marcos Vieira

### BLOCO PARLAMENTAR DEMOCRÁCIA, INCLUSÃO **SOCIAL E IGUALDADE** PT/PDT Líder: Fabiano da Luz

Liderança dos Partidos

Fabiano da Luz

### BLOCO PARLAMENTAR PODEMOS/NOVO/REPUBLICANOS

Líder: Sergio Motta Liderança dos Partidos **PODEMOS** NOVO Lucas Neves

**REPUBLICANOS** 

### PARTIDO PROGRESSISTA

Líder: Pepê Collaço

#### **PARTIDO SOCIALISMO E LIBERDADE** PS<sub>0</sub>L

Líder: Marquito

### **PARTIDO LIBERAL**

Líder: Ana Campagnolo

### COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO

E JUSTIÇA
Camilo Martins - Presidente
Vice-Preside Volnei Weber – Vice-Presidente Fabiano da Luz

Nanoleão Bernardes Sérgio Guimarães Ana Campagnolo Marcius Machado

Marcius Machado
Tiago Zilli
Pepê Collaço
COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO
PARLAMENTAR
Volnei Weber - Presidente
Fabiano da Luz – Vice-Presidente
Marces Vicino Marcos Vieira

Sargento Lima Carlos Humberto Sérgio Guimarães Jair Miotto

# Jan Miloto Pepê Collaço Sergio Motta COMISSÃO DE TRANSPORTES E DESENVOLVIMENTO URBANO

Lunelli - Presidente Sérgio Guimarães – Vice-Presidente Camilo Martins

Fabiano da Luz

Massocco Oscar Gutz

## Altair Silva COMISSÃO DE PESCA

E AQUICULTURA
Ana Campagnolo - Presidente
Camilo Martins – Vice-Presidente Neodi Saretta Julio Garcia

Ivan Naatz Emerson Stein

José Milton Scheffer
COMISSÃO DE TRABALHO,
ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇO

## Ivan Naatz - Presidente

Volnei Weber – Vice-Presidente Lucas Neves

Luciane Carminatti Mario Motta

Sérgio Guimarães Maurício Peixer Lunelli

### José Milton Scheffer COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Dr. Vicente Caropreso - Presidente José Milton Scheffer - Vice-Presidente Camilo Martins

Luciane Carminatti Julio Garcia Oscar Gutz Nilso Berlanda

### COMISSÃO DE RELACIONAMENTO INSTITUCIONAL, COMUNICAÇÃO, RELAÇÕES INTERNACIONAIS E DO MERCOSUL

Fernando Krelling - Presidente Neodi Saretta – Vice-Presidente Matheus Cadorin Mario Motta

Carlos Humberto Ana Campagnolo Fabiano da Luz

### COMISSÃO DE FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO

**COMISSÕES PERMANENTES** 

Marcos Vieira - Presidente Lucas Neves – Vice-Presidente

Luciane Carminatti Mario Motta Jair Miotto

Ivan Naatz Jessé Lopes

Lunelli Fernando Krelling

#### COMISSÃO DE AGRICULTURA E POLÍTICA RURAL

Altair Silva - Presidente Massocco - Vice-Presidente

Camilo Martins Neodi Saretta Napoleão Bernardes Oscar Gutz Volnei Weber

#### COMISSÃO DE ECONOMIA, CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MINAS E ENERGIA

Jair Miotto - Presidente

Matheus Cadorin - Vice-Presidente

Fabiano da Luz Nilso Berlanda Carlos Humberto Marcos Vieira Pepê Collaço

### COMISSÃO DE TURISMO

E MEIO AMBIENTE Marquito - Presidente

Fabiano da Luz - Vice-Presidente

Lucas Neves Julio Garcia Carlos Humberto Ivan Naatz

#### COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS

Oscar Gutz - Presidente

Napoleão Bernardes - Vice-Presidente

Matheus Cadorin Fabiano da Luz Jessé Lopes Dr. Vicente Caropreso

Marquito

#### COMISSÃO DE DEFESA DOS **DIREITOS DO IDOSO**

Sergio Motta - Presidente Mario Motta - Vice-Presidente Neodi Saretta Nilso Berlanda

Oscar Gutz Emerson Stein Altair Silva

### COMISSÃO DE PROTEÇÃO CIVIL

Sérgio Guimarães - Presidente Altair Silva - Vice-Presidente

Lucas Neves Fabiano da Luz Sargento Lima Oscar Gutz **Emerson Stein** 

#### COMISSÃO DE SEGURANÇA **PÚBLICA**

Jessé Lopes - Presidente Napoleão Bernardes - Vice-Presidente

Matheus Cadorin Luciane Carminatti Sargento Lima Tiago Zilli Pepê Collaço

#### COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, **CULTURA E DESPORTÓ**

Luciane Carminatti - Presidente Mario Motta - Vice-Presidente Matheus Cadorin

Ana Campagnolo Ivan Naatz Fernando Krelling Marquito

#### COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA

Mario Motta - Presidente Tiago Zilli - Vice-Presidente

Sergio Motta Luciane Carminatti Marcius Machado Oscar Gutz

### COMISSÃO DE SAÚDE

Neodi Saretta - Presidente

Dr. Vicente Caropreso - Vice-Presidente

Lucas Neves Sérgio Guimarães Maurício Peixer Massocco José Milton Scheffer

#### COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

Pepê Collaço - Presidente Nilso Berlanda - Vice-Presidente Sergio Motta

Neodi Saretta Jair Miotto Ana Campagnolo Emerson Stein

### COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE ÀS DROGAS

Lucas Neves - Presidente Jair Miotto - Vice-Presidente Luciane Carminatti Marcius Machado Maurício Peixer Fernando Krelling

### Marquito COMISSÃO DE ASSUNTOS

MUNICIPAIS Tiago Zilli - Presidente

Napoleão Bernardes – Vice-Presidente

Matheus Cadorin Neodi Saretta Nilso Berlanda Ivan Naatz Marguito

### Diretoria Legislativa Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006

Art. 19. À Diretoria Legislativa compete, especialmente:

os trabalhos das Coordenadorias que a integram; (Redação dada pela Resolução nº 013, de 2009)

Evandro Carlos Dos Santos Diretor

### Coordenadoria de Publicação

Art. 25. À Coordenadoria de Publicação compete, especialmente:

VII - elaborar o Diário da Assembleia, publicando as proposições, atas, relatórios e outros documentos legislativos que forem encaminhados para esse fim;

X - manter as publicações dos Diários atualizados na página da Assembleia Legislativa.

Edson José Firmino Coordenador

### Diário da Assembleia Resolução n° 006, de 20 de julho de 2009

Instituiu o Diário Oficial Eletrônico da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina.

O Ato da Mesa N° 344, de 28 de setembro de 2021, regulamenta a Resolução N° 006, de 2009, que "Institui o Diário Oficial Eletrônico da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina".

### DIÁRIO DA ASSEMBLEIA

### **EXPEDIENTE**



Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina Palácio Barriga Verde - Centro Cívico Tancredo Neves Rua Dr. Jorge Luz Fontes, n° 310 - Florianópolis - SC CEP 88020-900 - Telefone (PABX) (048) 3221-2500

Internet: www.alesc.sc.gov.br

Sede Administrativa Deputado Aldo Schneider Avenida Mauro Ramos, 300 CEP 88020-300 – Florianópolis - SC

> IMPRESSÃO PRÓPRIA - ANO XXXI NESTA EDIÇÃO: 36 PÁGINAS

Conforme o Ato da Presidência N° 001/2022, a certificação da publicação do diário é do Coordenador de Publicação da Alesc, sendo os seus conteúdos de responsabilidade dos setores conforme art. 10 do Ato da Mesa N° 344, de 28 de setembro de 2021.

### ÍNDICE

CADERNO LEGISLATIVO2
ATAS2
SESSÃO PLENÁRIA2
COMISSÕES PERMANENTES. 16
PROPOSIÇÕES DE ORIGEM DO LEGISLATIVO25
PROJETO DE LEI25
CADERNO ADMINISTRATIVO 26
GESTÃO DE PESSOAL, NORMATIVA, FISCAL E DE MATERIAIS26
PORTARIAS 26
RELATÓRIO DE BENS E SERVIÇOS26
EDITAIS, LICITAÇÕES, CONVÊNIOS E CONTRATOS 36
EXTRATO36
EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO 36

### CADERNO LEGISLATIVO

### ATAS

### SESSÃO PLENÁRIA

# ATA DA 025° SESSÃO ORDINÁRIA 1° SESSÃO LEGISLATIVA DA 20° LEGISLATURA REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2023

### PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL

Às 14h, achavam—se presentes os seguintes srs. deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo — Camilo Martins - Delegado Egidio - Dr. Vicente Caropreso — Emerson Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto — Jessé Lopes - José Milton Scheffer - Lucas Neves - Luciane Carminatti — Lunelli - Marcius Machado - Marcos da Rosa - Marcos Vieira — Mário Motta — Marquito — Massocco - Matheus Cadorin - Maurício Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de Nadal — Napoleão Bernardes — Neodi Saretta — Nilso Berlanda - Oscar Gutz - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - Pepê Collaço — Repórter Sérgio Guimarães - Rodrigo Minotto — Sargento Lima - Sergio Motta - Tiago Zilli — Volnei Weber.

PRESIDÊNCIA - Deputado Mauro de Nadal

Deputado Maurício Eskudlark

Deputado Delegado Egidio

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura das atas das sessões anteriores para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados.

### **Breves Comunicações**

DEPUTADO NAPOLEÃO BERNARDES (Orador) – Comenta novamente a tragédia ocorrida na cidade de Blumenau, dizendo que tal fato causou consternação, pesar e muito sofrimento a todos os envolvidos. Aproveita o momento



para elogiar a atitude do Governador Jorginho Mello que liderou e mobilizou todas as forças de segurança do Estado para dar socorro às vítimas, também parabeniza o Prefeito Mário Hildebrandt pela presença em tempo integral, apoiando os pais, professores e alunos. Agradece, cumprimentando o Poder Executivo pela decisão em contratar mais de mil profissionais de segurança para salvaguardar, proteger e atuarem como seguranças nas escolas catarinenses. [Taquígrafa: Ana Maria]

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) - Retrata a preocupação dos pais, neste momento, através do depoimento de uma mãe de Camboriú, que levou seu filho à escola e ficou aguardando na frente da escola, revezando com a sua irmã, até o término da aula. Reitera a necessidade de apoio dos municípios à população.

DEPUTADA PAULINHA (Oradora) - Cumprimenta os colegas e visitantes. Solidariza-se com o povo de Blumenau pela tragédia.

(Passa a ler o seu pronunciamento.)

"Quando vivemos o episódio de Saudades, Santa Catarina chorou. Uma dor inenarrável se instalou em nossos corações. A negação das nossas mazelas, do inevitável crescimento da violência em nossos tempos, estimulada pela intolerância dos antagonismos, nos cegou, porque não admitimos a hipótese de que um Estado com nome de Santa, de uma Santa mulher, pudesse prover filhos capazes de promover tamanha atrocidade. E, passados os dias, como tudo de violento que acontece em nosso redor, fomos naturalizando esse quadro, colocando-o num lugar de acontecimento isolado. Infelizmente o episódio de Blumenau nos mostrou que não era. Está mais do que na hora de nos posicionarmos com firmeza, e agir de fato com a responsabilidade que nos é imputada, a todos nós, cidadãos. Não podemos mais continuar assistindo situações de violência no calor confortável dos nossos sofás, como se não tivesse nada a ver conosco, até que ela bata em nossa porta. Não podemos designar os gritos de dor e desespero apenas àqueles que são confrontados diretamente pela violência.

O momento agora não pode se limitar a mensagens de solidariedade e orações – estas, diga-se de passagem, muito bem vindas. A hora agora é de fazer um grande chamado para a sociedade catarinense e Brasileira, para o despertar. E não é apenas pelo egoísmo de pensar que amanhã pode ser com os nossos filhos, ou com quem conhecemos e amamos, porque isso é pouco. Precisamos ressignificar o conceito de 'se importar', e perceber que o que está em jogo é muito além disso. De pronto, medidas urgentes e eficazes precisam ser tomadas, e o caminho a seguir começa pela reconquista da confiança das famílias e da sociedade. É fazer por merecer o selo de Estado mais seguro do Brasil, obtido a duras penas, e que ruiu como nada com as tragédias de Saudades e de Blumenau, que arrancaram de nós o maior de todos os nossos patrimônios. No entanto, precisamos reconhecer: esses não são e nunca foram fatos isolados. Diariamente, os jornais nos apresentam uma verdadeira coletânea de casos de assassinato. Crianças tem sido violadas de formas incontáveis, condenadas a 'morte' ainda em vida. E, junto com elas, mulheres, negros, idosos, homossexuais, pobres em maior escala. As pessoas seguem vitimadas por um sistema que tem tanta urgência em ter e fazer por si próprio - no máximo pelos seus -, e não estão se dando conta de que se importar vai além de condenar uma atrocidade como essas na roda de amigos. Este projeto de lei é uma de tantas outras ações que estamos inspirados a promover, cujo propósito é arrebentar as correntes ideológicas que nos segregam em partidos políticos, e dar a todos nós, especialmente os que de alguma forma receberam a permissão do povo e de Deus para exercerem funções de liderança, a iniciarem uma nova jornada, que nos leve ao amor e a paz. Não de maneira utópica porque, é bem verdade, a natureza humana está fora do nosso controle. Mas, sim, podemos minorar significativamente as fatalidades se tivermos essa disposição coletiva.

Em meu ver, a violação da escola, este que deveria ser o ambiente mais seguro, mais protegido, que é o mais completo lugar para a formação do caráter do cidadão, rompe até mesmo os mais secretos códigos do crime. Sim, porque matar crianças indefesas é algo que até mesmo o crime condena. É o escárnio da violência, que, precisamos reconhecer, está viva dentro de nós, nos nossos lares, cada vez que justificamos ou assentimos situações de violência. Ou mesmo quando simplesmente nos resignamos a ela. Precisamos acordar enquanto sociedade, e tomar providências antes que seja tarde demais.

Faço esse chamado porque acredito sinceramente que Santa Catarina ainda é, diferente de muitos outros estados, um lugar em que essa reversão é possível. Mais do que um desejo ou um sentimento de amor a terra, tenho



essa forte convicção amparada no estudo das nossas condições econômicas, geográficas, políticas e sociais. Nosso esforço de transformação requer muito mais da nossa inteligência do que da ruptura de barreiras que, em cidades mais populosas com núcleos enormes de agravamento social congelam as mais nobres ações, porque já chegaram no caos. E não faltariam exemplos aqui. Entretanto, nosso propósito não é comparar, olhar o entorno, e sim concentrar energias para reconstituir valores, e, com coragem, reconhecer nossos preconceitos, nossas fragilidades, abrindo mão dessa cegueira absurda que nos entregamos, seduzidos que estamos com todo esse patrocínio da intolerância, que tem marcado de forma tão estúpida o momento histórico mundial em que nos encontramos. Esperamos que esse projeto de lei aporte no Parlamento catarinense com todo o amor e desprendimento com o qual foi concebido. Que receba ricas contribuições, que se torne ainda melhor nas mãos dos colegas, que seja bem recebido pelo Governador, e que tenha essas e outras ações implementadas de forma célere. E que mais e mais pessoas sejam provocadas pelo sentimento de dar um pouquinho mais de si, além da solidariedade virtual. Que possamos aplicar nossos talentos a benefício da não violência.

Eu me importo. E por essa razão não me permito mais ficar no sofá." (Discurso transcrito na íntegra.)

Em tempo, a deputada informa que parlamentares da Casa reuniram-se, na manhã, para discutir alternativas que possam promover uma verdadeira mudança no quadro que se apresenta, sem questões ideológicas partidárias. E que apresentou projeto de lei, que será subscrito pelos 40 deputados. Agradece de antemão o apoio de todos, principalmente ao Deputado Mauro de Nadal, Presidente. Reitera que não se pode mais continuar assistindo situações de violência e que o momento não pode se limitar à solidariedade e orações, alegando ser a hora de fazer um chamado para o despertar e pensar que amanhã poderá ser com nossos filhos, sugerindo que é preciso ressignificar o conceito de se importar. [Taquígrafa: Rubia]

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO (Oradora) – Reivindica câmeras de monitoramente, não só fora das escolas, mas também dentro das salas de aula, justificando que as mesmas vão coibir ações de professores que fogem da pedagogia das matérias. Cita como exemplo, vários professores de escolas públicas do Estado catarinense que foram denunciados por pais, devido a gravações realizadas pelos alunos. Destaca caso recente de professor de Joinville que falou aos alunos que apoia a tragédia ocorrida em Blumenau, enaltecendo Hitler e o nazismo. Procede apresentação das gravações dos alunos no telão do plenário.

Denuncia que professores de escolas públicas já fizeram e ainda fazem ideologia política, que vão contra os valores morais, éticos e familiar. Defende e aconselha aos alunos a gravarem conteúdos dos professores que prejudiquem o contexto da educação escolar. Alega que o aluno tem esse direito sempre que identificar violação aos seus direitos, lembrando que o STF considera válida todas as gravações ambientais sem consentimento. [Taquígrafa: Ana Maria]

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Apresenta dados que obteve ao se reunir com o Governador para discutir as ações dos primeiros 100 dias de mandato. Informa que serão destinados R\$80 milhões para recuperação e implantação de rodovias, além da contratação de R\$1 bilhão na recuperação da malha rodoviária catarinense.

Parabeniza o Presidente da Alesc por conduzir uma reunião com todos os líderes e deputados para discutirem ações relacionadas à segurança pública, como a intenção de dar celeridade aos projetos em andamento na Casa. Solicita ao Governador que envie de imediato um projeto de lei destinando recursos e aumentando as vagas de Setisp para que possam fazer a segurança nas escolas e nos municípios catarinenses.

Comunica que protocolou pedido para criação da Frente Parlamentar de Apoio aos Navios e Cruzeiros de Turismo em Santa Catarina, tendo em vista o destaque que o Estado possui nesta área de atuação. [Taquigrafia: Milyane]

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER (Orador) – Inicia o seu pronunciamento afirmando que vivenciamos a maior tragédia com o episódio ocorrido em Blumenau.

Destaca que o ataque promoveu um alerta e afetou diretamente os poderes públicos, que começaram a contratar guardas e segurança armada nas escolas.

Corrobora o pronunciamento da Deputada Ana Campagnolo, que manifestou preocupação com o despreparo de alguns professores da rede pública, principalmente quando influenciam os valores e ideologia de cada pessoa. [Taquigrafia: Milyane]



### **Partidos Políticos**

Partido: PL

DEPUTADO MASSOCCO (Orador) – Comenta sobre as falas do Governo apresentadas neste Parlamento no dia 11 de abril, lembrando os 100 primeiros dias deste novo mandato. Diz que todo governo tem as suas dificuldades no início, porém, o governo de Jorginho Mello, mesmo com dificuldades, tem realizado o que chama de raio-X, fazendo planejamentos, anunciando a contratação de 1.053 profissionais de segurança para atuarem dentro das escolas estaduais. Discorre sobre toda a burocracia que envolve essa contratação e que o Governo tem conversado com órgãos de segurança e especialistas para da melhor forma promover a segurança dessas crianças no seu ambiente escolar. Acredita no empenho do Governador e lembra que essa será uma tarefa difícil, mas que mesmo assim, todos do Executivo estão empenhados para oferecer as melhorias necessárias tanto na infraestrutura das escolas como na segurança. [Taquigrafia: Guilherme]

Partido: PL

DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) – Pede cuidado nas falas nesta tribuna, quando se direciona o nome dos 40 deputados da Casa, pois não autoriza que nenhum outro deputado fale em seu nome no tocante a projetos que desconhece o texto em si.

Lembra que o Governador Jorginho apresentou ao povo catarinense um conjunto de propostas que visa auxiliar esse período de crise de ataques às escolas, e que não é prudente que neste momento a Alesc faça outro projeto para atrapalhar um caminho, o qual diz ser natural, do próprio Executivo.

Lamenta o ocorrido em Blumenau e solidariza-se mais uma vez com as famílias, e diz que todos vivem um momento de tristeza, lembrando que não se pode permitir que o ocorrido se torne um campo político. Diz que é necessário ter mecanismos de monitoramento para combater ações de violência nas redes sociais, e espera que isso não ocorra em nenhum outro lugar.

Fala do novo marco do saneamento do Governo Federal, lembrando que as prefeituras não conseguiram cumprir o prazo estabelecido e receberam um prazo maior. Tece críticas à mudança da lei e apresenta em plenário uma notícia da decisão do STJ, responsabilizando o município de Penha pela implantação da rede de esgoto. [Taquigrafia: Guilherme]

Partido: MDB

DEPUTADO LUNELLI (Orador) – Cumprimenta deputadas e deputados. Defende a aplicação de leis e justiça referentes a crimes brutais, como o que ocorreu em Blumenau.

(Passa a ler o seu pronunciamento.)

"Prezados deputados e prezados catarinenses.

Ocupo essa tribuna hoje em função dos 100 primeiros dias dos governos eleitos no pleito do ano passado, que foram completados nesta segunda-feira. Sou um político de centro-direita. Nunca votei no PT. Tenho diferenças enormes com as políticas defendidas pela esquerda. Mas sempre vou torcer pelo bem do Brasil, pelo bem dos brasileiros. Acontece que tenho visto claros sinais que me deixam preocupado.

Um país que não cresce é um país que não gera oportunidade. E um povo sem oportunidade é um povo que tem dificuldade para encontrar emprego, dificuldade para se alimentar. Dificuldade para cuidar da saúde, dificuldade para ter lazer. São pais e mães que não conseguem garantir um futuro melhor para os seus filhos. Para este ano, as projeções sinalizam uma alta de apenas 0,9% do PIB brasileiro, quase nada. Para os técnicos do Ministério da Fazenda, o ano de maior expansão deste mandato do PT será 2025, com PIB avançando cerca de 2,8%. Essas perspectivas só aumentam a tentação por medidas populistas. E as medidas populistas custam caro. Muito caro como nos mostra a história e como podemos comprovar em diversos países da América Latina. Crescimento sustentado exige sacrifícios presentes em troca de ganhos no futuro. E não é isso que governos populistas gostam de fazer. Aumentos permanentes de produtividade também dependem de um ambiente de negócios que facilite a expansão das empresas. Também é fundamental assegurar a estabilidade macroeconômica e a previsibilidade regulatória, para que indivíduos e empresas tenham um ambiente seguro para a tomada de decisões.



Na contramão dessa necessidade, o governo petista opta por uma visão de curto prazo. São medidas que, quando aplicadas, tendem a gerar distorções, privilégios e impactos contrários aos esperados. O resultado desse tipo de política é que potenciais benefícios são distribuídos no curto prazo e a conta em geral só aparece em prazos mais longos, muitas vezes sendo repassada para futuros governantes. A irresponsabilidade e a falta de visão de futuro levam o governo a gastar muito em benefícios que são focados em uma minoria e que não conseguem tirar essas pessoas da pobreza de forma concreta. As tornam dependentes do governo, isso sim. Há uma tendência geral no Brasil a esse comportamento. Em meio ao populismo e à busca por atalhos na economia, uma das maiores preocupações do mercado financeiro e de especialistas em contas públicas é sobre o arcabouço fiscal desenhado pelo governo. Não vamos nos enganar. O plano apresentado depende de uma forte expansão nas receitas. Isso, por sua vez, exigirá, mais do que o mero crescimento econômico, a colaboração do Congresso — na revisão de renúncias fiscais, por exemplo. Além disso, a regra abre margem para crescimento da despesa pública mesmo em momentos de queda na arrecadação, o que pioraria a situação das finanças federais.

São 100 dias de governo e o que estamos vendo? Sinalização do descontrole da inflação; o aumento de impostos, começando pela reoneração dos combustíveis; retorno das invasões de terra e o terror no campo; e ainda falas irresponsáveis do presidente que aumentam a instabilidade.

E aqui em Santa Catarina a gente viu exatamente o que eu já alertava há tempo. O ex-governador aproveitou o aumento da arrecadação para fazer política eleitoreira, deixando um rombo nos cofres públicos e nenhuma boa herança aos catarinenses. Na Saúde, temos um decreto de emergência nos hospitais públicos. Uma vergonha! Hospitais catarinenses sem estrutura nenhuma. Hospitais, caros colegas, funcionando sem alvará. O saneamento, ou melhor, a falta de saneamento, virando manchete nacional. As escolas estaduais com goteiras, sem estrutura elétrica para ligar um ar condicionado. Enquanto isso, o governo passado anunciava a compra de computadores modernos. Só não sei com que energia e *internet* eles vão funcionar.

Era pix para cá, pix para lá. E nossas estradas cheias de buraco. A folha de pagamento crescendo muito acima da média. O pagamento da folha representava 8,65 bilhões de reais em 2019. Em 2022, passou para 19,36 bilhões de reais. Quer dizer, as despesas com pessoal mais que duplicaram no governo anterior. Uma irresponsabilidade que será paga por todos os catarinenses. Toda essa gastança fez com que o governador Jorginho assumisse tendo como primeira grande missão uma revisão das contas. Tivemos o anúncio do Plano de Ajuste Fiscal de Santa Catarina, apresentado pelo secretário da Fazenda, Cleverson Siewert. São medidas que preveem aumento de arrecadação e redução das despesas públicas.

Na Saúde, o mutirão de cirurgias era mais do que esperado. Está acontecendo. Vamos acompanhar o andamento. O recado que deixo aqui, é que é preciso fomentar uma nova mentalidade em relação à administração pública, seja nos municípios, Estados, ou no governo federal. Não existe almoço grátis. A irresponsabilidade cobra caro. O problema não é a falta de recurso. O problema que enfrentamos há décadas e décadas é ocasionado pela má gestão, pela corrupção e pela política eleitoreira.

Precisamos dar um basta. Gestão pública é coisa séria. Administrar recurso público exige conhecimento, exige seriedade e transparência." (Discurso transcrito na íntegra.)

Deputados Emerson Stein e Massocco (Aparteantes) - Parabenizam o discurso do colega, ressaltando que a sociedade precisa saber a realidade encontrada pelo novo Governo em todas as áreas, e que este procura buscar soluções para realizar as obras paradas. [Taquígrafa: Rubia]

Partido: PTB

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Orador) – Relata as cenas trágicas na creche Centro Educacional Cantinho Bom Pastor poucos momentos após o massacre, informando que fez parte da primeira equipe da Polícia Civil a chegar no local. Elogia o trabalho da Polícia Civil, Polícia Militar, Corpo de Bombeiros e SAMU no atendimento às crianças.

Afirma a necessidade de implementar medidas efetivas para tornar as escolas e creches mais seguras para os jovens e crianças. Comunica que protocolou uma indicação ao Governo, solicitando o chamamento dos policiais da reserva



e também oferecendo aos policiais uma remuneração por hora extra para trabalharem nas escolas. Defende que leis federais sejam cumpridas com rigor, para que haja a devida punição para os criminosos condenados.

Deputado Jair Miotto (Aparteante) – Lamenta sobre a barbárie que aconteceu na creche, em Blumenau. Ressalta a importância do Projeto de Lei 422.8, que trata de inserir câmeras de segurança nas escolas. Além de apoiar o reforço policial e estruturas para impedir novos massacres.

Deputado Emerson Stein (Aparteante) – Comenta que também está apoiando o projeto para aumentar o efetivo através de bonificações e horas extras.

Deputado Lunelli (Aparteante) – Comunica que apresentou o Projeto de Lei n. 102/23, que auxiliará na segurança das escolas e creches.

Deputado Matheus Cadorin (Aparteante) – Parabeniza o deputado pelo discurso. Elogia a proposta de diversos deputados para melhorar a segurança das creches e escolas. [Taquigrafia: Northon]

Partido: PT

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Presta solidariedade às famílias das crianças vítimas do massacre na cidade de Blumenau. Comenta sobre a necessidade de trazer mais segurança para as escolas, além de buscar ações que resultem na prevenção desses ataques.

Menciona a presença dos membros da Associação dos Servidores Temporários da Secretaria de Administração Prisional e Socioeducativa de Santa Catarina–Atemp. Acrescenta que para resolver problemas econômicos é necessário tomar medidas, mas que tirar pessoas essenciais do serviço público não é a resposta. Pede que o Governo do Estado reveja a situação e que os contratos dos servidores sejam renovados.

Comenta sobre a situação caótica das rodovias estaduais, relatando o registro de onze acidentes na SC-283 em poucas horas. Comunica que na reunião da Bancada do Oeste houve o consenso para realizar audiências regionalizadas para revitalizar rodovias estaduais que se encontram em situação grave. [Taquigrafia: Northon]

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão para a divulgação da 5ª Expo de Abdon Batista.

Está suspensa a sessão.

(Pausa)

A sessão continua suspensa para a entrega de placa para o Procurador-Geral da Justiça, Fernando da Silva Comin, por exercer o cargo de 2019 a 2023.

(Pausa)

O Sr. Deputado Maurício Eskudlark passa a Presidência ao Deputado Mauro de Nadal.

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia.

### \*\*\*\*\*\*\*\*\*\* Ordem do Dia

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Antes, porém, de iniciar a pauta da Ordem do Dia, registra a presença das pessoas que visitam neste momento a Casa: Polícia Científica, aprovados no último concurso, aguardando chamamento por parte do Governo do Estado; também os ACTs do Sistema Prisional de Santa Catarina, tanto socioeducativos como agentes penitenciários. Deseja que sejam bem-vindos a esta Casa!

"Sabemos da luta, do trabalho de vocês na continuidade da atividade que desenvolvem. Nós temos feito inúmeros contatos junto ao Governo do Estado pela prorrogação dos contratos, porque sabemos do valoroso trabalho que vocês desenvolvem, mas, acima de tudo, também sabemos de que este trabalho que vocês estão desenvolvendo hoje, para o Estado catarinense, é um trabalho de excelência. Custa pouco para os cofres públicos do Estado, porque o sistema ACT é uma contratação temporária. Todos que estão lá, exercendo essa atividade na condição de ACTs, também fizeram a escola, preparam-se na academia, preparam-se para essa atividade, para exercerem um serviço de qualidade. Então, hoje, o sistema catarinense está bem servido. Graças a essa parceria, esse trabalho que vocês desenvolvem junto aos efetivos que estão lá prestando trabalho também no seu dia a dia. E pedimos ao Governo do Estado a continuidade, porque não vejo, em momento algum, crime em renovar contrato de um serviço que está sendo feito com eficiência junto



a todas as penitenciárias do Estado de Santa Catarina, mas não só como eficiência no serviço do seu dia a dia, mas para o Estado de Santa Catarina continuar sendo referência. Então, eu vejo que o trabalho que vocês estão desenvolvendo merece continuidade e os apelos desta Casa para que o Governo tenha esta sensibilidade e faça a prorrogação desses contratos até, evidentemente, sair o concurso público, se assim for interesse do Governo. Mas que o sistema não pare, que vocês possam continuar exercendo a atividade. Então, sejam todos bem-vindos a esta Casa!"

(Palmas)

A Presidência dá início à pauta da Ordem do Dia.

Pedido de Informação n. 0137/2023, de autoria do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de Estado da Educação informações acerca da violência e ataques nas unidades de Educação do Estado.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Pedido de Informação n. 0138/2023, de autoria do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de Estado da Proteção e Defesa Civil, informações acerca do grupo de trabalho criado pela Defesa Civil e outros entes do Estado de Santa Catarina, para enfrentamento de incêndio no Parque Estadual da Serra do Tabuleiro.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Pedido de Informação n. 0139/2023, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, solicitando ao Secretário de Estado da Educação, informações acerca das melhorias na Escola Estadual de Ensino Médio Senador Luiz Henrique da Silveira no município Barra Velha.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Pedido de Informação n. 0140/2023, de autoria do Deputado Neodi Saretta, solicitando ao Secretário de Estado da Infraestrutura e Mobilidade informação acerca das obras de pavimentação e implantação da rodovia SC-156, entre o Município de São Domingos e a divisa com o Paraná.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Pedido de Informação n. 0141/2023, de autoria do Deputado Matheus Cadorin, solicitando ao Secretário de Estado da Segurança Pública informações acerca do atendimento de emissão de carteira de identidade, no município de Joinville.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.



Pedido de Informação n. 0142/2023, de autoria do Deputado Pepê Collaço, solicitando a Secretária de Estado da Educação informações acerca das medidas que já foram tomadas desde de 2021, para segurança das instituições de ensino do Estado de Santa Catarina.

Em discussão.

Em votação.

(Pausa)

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Pedido de Informação n. 0143/2023, de autoria do Deputado Pepê Collaço, solicitando ao Secretário de Estado de Segurança Pública informações acerca das medidas que já foram tomadas desde 2021, para segurança das instituições de ensino no estado.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Pedido de Informação n. 0144/2023, de autoria do Deputado Emerson Stein, solicitando ao Secretário de Estado da Educação informações acerca do motivo do corte de 83% das vagas da bolsa estudante, que tem por objetivo reduzir a evasão escolar.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Pedido de Informação n. 0145/2023, de autoria do Deputado Jessé Lopes, solicitando ao Secretário de Estado da Educação informações acerca do professor de geografia da Escola Estadual Básica Francisco Altamiro Wagner, de Rio do Sul, que foi flagrado em sala de aula doutrinando os alunos sobre temática LGBT.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Pedido de Informação n. 0146/2023, de autoria do Deputado Sergio Motta, solicitando ao Secretário de Estado da Educação informações acerca da implementação de um banheiro "unissex" na Escola de Educação Básica São João Batista.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Moção n. 0453/2023, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, manifestando apelo ao Presidente da Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, para que formalize um despacho decisório determinando que, a Operadora Claro, melhore o sinal de telefonia móvel e internet nos bairros Garibaldi e Rio da Luz, no Município de Jaraguá do Sul.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.



Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0455/2023, de autoria do Deputado Lucas Neves, manifestando aplauso à família do jogador de futebol, Zé Melo - in memoriam, pelos relevantes serviços prestados ao futebol Catarinense.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada

Moção n. 0456/2023, de autoria do Deputado Maurício Peixer, manifestando aplauso à Diretora do Colégio Coração Feliz, do município de Tubarão, Senhora Cláudia Pereira Fernandes, pelo 3° lugar no torneio Nacional de Robótica, em Brasília.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0457/2023, de autoria do Deputado Tiago Zilli, manifestando aplauso ao Diretor do SAMAE de Cocal do Sul pelos 30 anos de relevantes serviços prestados à comunidade.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0458/2023, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, manifestando aplauso ao Governador do Estado de Santa Catarina e à Secretária de Estado da Saúde pela aprovação do início dos atendimentos de Alta Complexidade em Cardiologia no Município de Jaraguá do Sul.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0459/2023, de autoria do Deputado Volnei Weber, manifestando aplauso ao senhor Gerço Gomes, Presidente da ABADEUS, pelos 63 anos de fundação da referida entidade.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0460/2023, de autoria do Deputado Lunelli, manifestando apelo ao Ministro da Educação que seja revista a decisão de extinção da Diretoria de Escolas Cívico Militares, cuja pasta capitaneava o Programa Nacional das Escolas Cívico-militares - PECIM.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.



Moção n. 0461/2023, de autoria do Deputado Jessé Lopes, cumprimentando o Senhor Vilmar Guedes, pelo excelente trabalho desempenhado à frente da Presidência do Criciúma Esporte Clube.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0462/2023, de autoria do Deputado Massocco, manifestando apelo ao Senhor Alysson Rodrigo de Andrade, Superintendente Regional do DNIT em Santa Catarina, pela construção de elevado no Trevo de interseção das BRs 153 e 282 no município de Irani.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0463/2023, de autoria do Deputado Jessé Lopes, manifestando aplauso ao Time Criciúma Esporte Clube, pela vitória no Campeonato Catarinense de 2023.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0464/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aos familiares da Senhora Volnete Cardoso pesar por seu falecimento.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0465/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso ao Diretor da Involves, Senhor Pedro Galoppini, por ter sido eleita uma das melhores empresas para trabalhar em Santa Catarina.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0466/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso aos sócios da empresa Next Shipping, Senhor Evandro Turatto e Bruno Meurer, por sua empresa ter sido eleita uma das melhores para trabalhar em Santa Catarina.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0467/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso aos estudantes da Escola de Educação Básica Ruth Lebarbechon, do Município de Água Doce, por serem finalistas da Feira Brasileira de Ciências e Engenharia.



Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0468/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso ao Senhor Spyros Cardoso Dimatos, por assumir a Diretoria do Hospital Universitário de Florianópolis.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0469/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso ao Tenente-Coronel André Rodrigo Serafim por ter assumido o comando do 4° Batalhão de Polícia Militar.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0470/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso ao Tenete-Coronel Dhiogo Cidral de Lima, pelos relevantes serviços prestados enquanto esteve à frente do 4° Batalhão de Polícia Militar de Florianópolis.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0471/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso ao Comandante Coronel Aurélio José Pelozato da Rosa e sua equipe, pela excelente atuação no caso do objeto explosivo encontrado às margens do Rio Itoupava.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0472/2023, de autoria do Deputado Repórter Sérgio Guimarães, manifestando aplauso ao Presidente do Criciúma Esporte Clube, Senhor Vilmar Guedes, pela conquista do Campeonato Catarinense de futebol.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0473/2023, de autoria do Deputado Tiago Zilli, manifestando aplauso ao Presidente do Criciúma Esporte Clube, Senhor Vilmar Guedes, pela conquista do título de Campeão no Campeonato Catarinense de Futebol.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.



Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada

Moção n. 0474/2023, de autoria do Deputado Lunelli, manifestando aplauso ao Presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas - CDL de Lages, Senhor Zulmiro Klann, pela passagem do aniversário de fundação da referida entidade.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0475/2023, de autoria do Deputado Lunelli, manifestando aplauso ao Procurador de Justiça, Fábio de Souza Trajano, pela posse ao cargo de Procurador Geral de Justiça - MPSC.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0476/2023, de autoria do Deputado Neodi Saretta, manifestando apelo ao Superintendente Regional do DNIT que empreenda esforços para a realização de recuperação da camada asfáltica e a roçada da vegetação, na rodovia BR-158, no trecho entre Caibi e Cunha Porã.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0477/2023, de autoria do Deputado Sargento Lima, manifestando apelo ao Presidente da Câmara dos Deputados Federais, Senhor Arthur Lira que receba o pedido de Impeachment do Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0478/2023, de autoria da Bancada do Sul, manifestando apelo ao Governador do Estado de Santa Catarina e ao Secretário de Estado da Infraestrutura para a execução do projeto de revitalização da SC-445, Rodovia Genésio Mazon, entre os municípios de Morro da Fumaça e Urussanga.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0479/2023, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark, manifestando aplauso ao Delegado Danilo da Silva Fernandes e toda a equipe da Delegacia Regional do município de Chapecó, por estarem em primeiro lugar no número de cumprimento de mandados de prisões no Estado.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.



Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0480/2023, de autoria do Deputado Repórter Sérgio Guimarães, manifestando aplauso ao Comandante do 10° Batalhão do Corpo de Bombeiros Militar, do Município de Palhoça, pelo Combate ao incêndio no Parque da Serra do Tabuleiro.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0481/2023, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark, manifestando aplauso ao Delegado de Polícia, da Delegacia de Proteção à Criança, Adolescente e Idoso - DPCAMI, pelo cumprimento de mandados de busca e apreensão de autores relacionados à ameaças e massacres em escolas, no município de Joinville.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Moção n. 0482/2023, de autoria do Deputado Repórter Sérgio Guimarães, manifestando aplauso ao Senhor Giocondo Tasso pela assunção ao cargo de chefe da Agência Regional da Celesc no Município de Tubarão.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovada.

Requerimento n. 1347/2023, de autoria da Deputada Ana Campagnolo, requerendo prioridade para apreciação do Projeto de Lei nº 0100/2023, de sua autoria.

Em discussão.

(Pausa)

Em votação.

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.

Aprovado.

Esta Presidência comunica que defere de plano os Requerimentos n.s: 0083/2023, de autoria da Deputada Paulinha; 0084/2023, de autoria do Deputado Marcos da Rosa; 0085/2023, 1374/2023, 1375/2023 e 1376/2023, de autoria do Deputado Repórter Sérgio Guimarães; 0610/2023, de autoria da Comissão de Educação, Cultura e Desporto; 1326/2023, 1327/2023, 1359/2023, 1369/2023, 1370/2023, 1371/2023, 1372/2023 e 1373/2023, de autoria do Deputado Lunelli; 1329/2023, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes; 1330/2023, de autoria do Deputado Sargento Lima; 1331/2023, 1333/2023 e 1334/2023, de autoria do Deputado Fernando Krelling; 1336/2023 e 1337/2023, de autoria do Deputado Maurício Peixer; 1339/2023, 1340/2023, 1341/2023, 1342/2023, 1343/2023 e 1346/2023, de autoria da Deputada Ana Campagnolo; 1351/2023, 1352/2023, 1353/2023, 1354/2023, 1355/2023 e 1356/2023, de autoria do Deputado Pepê Collaço; 1361/2023, 1362/2023, 1363/2023, 1364/2023, 1365/2023, 1366/2023, 1367/2023 e 1368/2023, de autoria do Deputado Oscar Gutz; e 1377/2023, de autoria do Deputado Jair Miotto.

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 0253/2023, de autoria do Deputado Fabiano da Luz; 0321/2023, de autoria do



Deputado Dr. Vicente Caropreso; 0322/2023, 0323/2023, 0324/2023 e 0342/2023, de autoria do Deputado Fernando Krelling; 0326/2023 e 0328/2023, de autoria do Deputado Marquito; 0327/2023, 0331/2023, 0332/2023, 0334/2023 e 0338/2023, de autoria do Deputado Carlos Humberto; 0329/2023, de autoria do Deputado Lunelli; 0330/2023, de autoria do Deputado Jessé Lopes; 0335/2023, de autoria do Deputado Delegado Egidio; 0336/2023, de autoria do Deputado Matheus Cadorin; 0337/2023, 0339/2023, 0340/2023 e 0341/2023, de autoria do Deputado Neodi Saretta; e 0343/2023, de autoria do Deputado Jair Miotto.

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia]

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Suspende a sessão para a divulgação da 10ª Festa da Moranga em Ponte Alta.

Está suspensa a sessão.

(Pausa)

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre a sessão e passa ao horário reservado à Explicação Pessoal.

### \*\*\*\*\*\*

#### Explicação Pessoal

DEPUTADO SARGENTO LIMA – (Orador) – Refere-se à tragédia acontecida em Blumenau, afirmando que acredita nas instituições e que no momento em que deixar de acreditar é quando irá se despedir da política. Ressalta a importância de procurar os especialistas em segurança pública que prestam os melhores serviços nessa área.

Informa sobre uma pesquisa que fez sobre o significado de psicopatia e diz, em poucas palavras, ser um transtorno mental comum, com a falta de empatia em não sentir a dor do outro, e que não é uma doença. Entende que acontecem muitos fatos de violência, porque se vive diante de um governo psicopata, quando é desviado o dinheiro da merenda de uma criança que não tem o que comer e vai para a escola fazer uma refeição, diz que essa pessoa que desvia tem indícios de psicopatia; e há outros psicopatas defendendo a legalização do uso de drogas.

Afirma que a população é o espelho do seu Governo e coloca que é óbvio que irá se ver constantes ações de psicopatas.

Critica o entra e sai dentro das cadeias, alertando que a população está construindo muros altos em suas casas, colocando grades. Alega que o que tem de ser feito é fazer cumprir as leis que se têm. Menciona a letargia da Justiça que propicia ao criminoso cometer seu crime. [Taquígrafa: Eliana]

O Sr. Deputado Mauro de Nadal passa a presidência ao Deputado Delegado Egidio.

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Manifesta-se a respeito dos recursos que destinou para a região Serrana com a meta, para este mandato, de concluir em todos os hospitais estrutura para energia solar. Explica que verificou que os quartos dos hospitais do SUS não têm estrutura adequada para receber os pacientes e acompanhantes. Informa que destinou recursos para a compra de poltronas, ar condicionados e TVs.

Apresenta um vídeo mostrando como foi a entrega desses objetos no Hospital Nossa Senhora dos Prazeres em Lages. Informa que também haverá a compra de 200 travesseiros para esse hospital. Solicita à Secretária da Saúde um apoio para que possa ser ampliado o poder de compra. Acrescenta o trabalho que está fazendo com as Apaes de alguns municípios, que estão recebendo energia solar através de recursos das emendas impositivas. [Taquígrafa Eliana]

DEPUTADO MASSOCCO (Orador) – Dirige a sua palavra aos presentes no plenário, que vieram buscar soluções para a renovação do seu contrato. Esclarece que há uma decisão judicial para contratar os efetivos e que não haja a recontratação dos ACTs. Comenta que o Governador e o Procurador estão fazendo todos os esforços possíveis para renovar o contrato dentro da legalidade. Explica que, mesmo sendo chamados os efetivos, o número de profissionais, nessa área, ainda será insuficiente, por isso a importância da recontratação. [Taquígrafa Eliana]

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) - Não havendo mais oradores inscritos, encerra a presente sessão, convocando outra, ordinária, para o dia subsequente, à hora regimental.

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores.)

[Revisão: Taquígrafa Rubia]



### **COMISSÕES PERMANENTES**

# ATA DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS DA 4º SESSÃO LEGISLATIVA DA 19º LEGISLATURA.

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às treze horas, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de Reuniões das Comissões e por videoconferência, sob a presidência da Deputada Ada Faraco de Luca, os deputados membros da Comissão: Deputado Nazareno Martins. Deputado Jessé Lopes e Deputado Ismael dos Santos em substituição ao Deputado Julio Garcia. Justificada a ausência do Deputado Dr. Vicente Caropreso, conforme Ofício Interno 0577031/2022. Havendo quórum regimental, a senhora Presidente submeteu à apreciação a ata da 3ª Reunião Ordinária, que foi aprovada por unanimidade. Ato contínuo a senhora Presidente passou à leitura do convite, datado de dezoito de novembro de dois mil e vinte e dois, enviado pelo Deputado Padre Pedro Baldissera, que convida um representante da Comissão de Direitos Humanos para integrar a Comissão de Mediação de Conflitos Fundiários, criada a partir de proposta retirada na Audiência Pública, que debateu os despejos administrativos sem mandado judicial e a grave situação da falta de moradia em Santa Catarina. Após ser colocado em discussão, foi indicado o nome do Deputado Fabiano da Luz para a representação solicitada, o que foi aprovado por unanimidade. Dando início ao relato de matérias, a senhora presidente passou a palavra para o Deputado Ismael dos Santos, que, em nome do relator Deputado Fabiano da Luz, fez a leitura do parecer ao PL./0278.7/2022, de autoria Deputada Luciane Carminatti, que altera o anexo único da lei nº 18.278, de 2021, que consolida os atos normativos que concedem o título de utilidade pública estadual no âmbito do estado de Santa Catarina", para o fim de declarar de utilidade pública estadual a Associação Casa de Acolhida São Felipe Neri, do Município de Blumenau. Apresentou requerimento de diligência à Associação Casa de Acolhida São Felipe Neri, de Blumenau, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento à pauta, o Deputado Ismael dos Santos, substituindo o Deputado Julio Garcia, fez a leitura dos pareceres às seguintes matérias: PL./0028.2/2021, de autoria Deputado Marcius Machado, que altera a lei nº 15.381, de 2010, que disciplina a nomeação para cargo em comissão na administração direta, autárquica e fundacional do estado de Santa Catarina, para o fim de incluir vedação à nomeação para funções gratificadas de pessoas condenadas, em decisão transitada em julgado ou proferida por órgão judicial colegiado, desde a condenação até o transcurso do prazo de 8 (oito) anos após o cumprimento da pena, pelos crimes praticados contra a mulher, a criança, o adolescente e o idoso, em todas as suas formas; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0050.0/2021, de autoria Deputada Marlene Fengler, que dispõe sobre a garantia de prioridade na tramitação de processos e procedimentos e na execução de atos e diligências judiciais, em ações cíveis e criminais decorrentes de estupro e em ações criminais decorrentes de feminicídio, no âmbito do Estado de Santa Catarina; exarou parecer favorável, que, posto em discussão, foi concedida vista em gabinete ao Deputado Jessé Lopes. PL./0074.8/2019, de autoria deputada Ana Campagnolo, que proíbe o vilipêndio de dogmas e crenças relativas à religião cristã sob forma de sátira, ridicularização e menosprezo no âmbito do Estado de Santa Catarina; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, a senhora Presidente, por solicitação do Deputado Nazareno Martins, fez a leitura do parecer ao PL./0152.5/2022, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, que altera o anexo único da lei nº 18.278, de 2021, que "consolida os atos normativos que concedem o título de utilidade pública estadual no âmbito do estado de Santa Catarina, para o fim de declarar de utilidade pública estadual a associação de amparo ao carente - Casa do Caminho"; exarou parecer favorável com emenda substitutiva global, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Finalizando a pauta, a senhora Presidente, por solicitação do Deputado Mauro de Nadal, fez a leitura dos pareceres das seguintes matérias: PL./0420.6/2019, de autoria Deputada Ada de Luca, que estabelece o programa de recuperação de dependentes químicos no sistema prisional do Estado de Santa Catarina; exarou parecer favorável, que, posto em discussão, foi concedida vista em gabinete ao Deputado Jessé Lopes. PL./0204.0/2022, de autoria do Deputado Jair Miotto, que altera o anexo único da lei nº 18.278, de 2021, que consolida os atos normativos que concedem o título de utilidade pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina, para o fim de declarar de utilidade pública estadual o Instituto Ressignificar Vidas, de São José; exarou parecer favorável, que, posto



em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados, demais presentes e encerrou a reunião. E para constar, eu, Bernadete Sant'Anna, Assessora Técnica de Comissão Permanente, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada será assinada pela senhora Presidente e, posteriormente será publicada no Diário da Assembleia Legislativa.

Sala das Comissões, 23 de novembro de 2022.

### Fabiano Henrique da Silva Souza

Coordenador das Comissões
Assinado pelo Coordenador por término de Legislatura

Processo SEI 23.0.000015141-6

# ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA.

Aos quatorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do regimento interno, reuniram-se na Sala de Reuniões das Comissões e por videoconferência, sob a presidência do senhor Deputado Romildo Titon, os Deputados Membros da Comissão: Deputada Ana Campagnolo, Deputada Marlene Fengler, Deputado Neodi Saretta e Deputado Sérgio Motta. Ausência justificada do Deputado Altair Silva, por motivo de saúde e Deputado Jerry Comper, conforme Ofício interno nº 115/2022. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente submeteu à apreciação a Ata da 1ª Reunião Ordinária, que foi aprovado por unanimidade. Em atenção à Ordem do Dia, o Senhor presidente passou a palavra à Deputada Ana Campagnolo, que relatou o PL./0138.7/2019, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, que "Altera a Lei nº 10.297, de 1996, que 'Dispõe sobre o Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação (ICMS) e adota outras providências"; exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Com a palavra, o Deputado Sérgio Motta, relatou o PL./0272.1/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de as prefeituras e entidades municipais exporem a bandeira símbolo do Estado de Santa Catarina, juntamente com entidades envolvidas, nas artes de mídia digital e/ou impressa de divulgação de obras ou programas municipais, de qualquer natureza, quando total ou parcialmente custeadas por recursos financeiros do Tesouro do Estado"; exarou parecer favorável na forma da emenda substitutiva global apresentada anteriormente, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados e encerrou a presente reunião, da qual eu, Jéssica Camargo Geraldo, Secretária de Comissão Permanente, lavrei esta Ata, que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia. Sala das Comissões, 14 de dezembro de 2022.

### Fabiano Henrique da Silva Souza

Coordenador das Comissões Assinado pelo Coordenador por término de Legislatura

Processo SEI 23.0.000015140-8

# ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO DA COMISSÃO DE TURISMO E MEIO AMBIENTE DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA

No dia 28 de fevereiro de 2023, às 11h, com amparo no § 1°, do artigo 125, do Regimento Interno, e de acordo com o Ato da Presidência n° 024-DL, de 2023, reuniram-se no Plenário Deputado Osni Régis e por videoconferência, sob a presidência do senhor Deputado Julio Garcia, os demais senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado Fabiano da Luz, Deputado Ivan Naatz, Deputado Camilo Martins em substituição ao Deputado Lucas Neves, conforme Justificativa 0679054 - processo SEI 6530-7, e Deputado Marquito. Justificada a ausência do Deputado Carlos Humberto, conforme Justificativa 0672770 – processo SEI 6530-7. Foram abertos os trabalhos da reunião de instalação da Comissão de Turismo e Meio Ambiente referentes às 1ª e 2ª Sessões Legislativas da 20ª Legislatura e o Presidente da reunião de instalação abriu inscrição para os cargos de Presidente e Vice-Presidente da Comissão, sendo apresentada a indicação do senhor Deputado Marquito para o cargo de Presidente e do senhor Deputado Fabiano da Luz para o cargo de Vice-Presidente. Após votação unânime, o senhor



Presidente da reunião de instalação declarou-os eleitos e, na sequência, o Deputado Marquito, Presidente eleito, assumiu a presidência dos trabalhos agradecendo os senhores Deputados pela sua condução à presidência e teceu comentários a respeito da importância do trabalho que será desenvolvido. Ato contínuo, abriu a palavra para a manifestação dos demais membros, tendo se manifestado o Deputado Ivan Naatz. Em seguida o senhor Presidente informou que o dia e o horário nos quais a Comissão realizará as reuniões ordinárias serão definidos posteriormente. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados e dos demais presentes e encerrou a reunião. E, para constar, a Coordenadoria de Taquigrafia das Comissões, que secretariou a reunião, lavrou a presente ata, que será assinada pelo senhor Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa.

### Deputado Marquito

Presidente

Processo SEI 23.0.000014177-1

# ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA DA 20º LEGISLATURA

No dia 7 de março de 2023, às 9h, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a presidência do senhor Deputado Dr. Vicente Caropreso, os demais senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado Camilo Martins, Deputada Luciane Carminatti, Deputado Oscar Gutz, Deputado Nilso Berlanda e Deputado José Milton Scheffer. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente abriu a 1ª Reunião Ordinária da Comissão cumprimentando os presentes e fazendo a sua autodescrição. Em seguida, submeteu à apreciação de todos a ata da 8ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura, de 13 de dezembro de 2022, e a ata de instalação referente às 1ª e 2ª Sessões Legislativas da 20ª Legislatura, de 1° de marco de 2023, as quais foram aprovadas por unanimidade. Na sequência, passou à leitura das matérias constantes da ordem do dia: requerimento, de autoria do Deputado Oscar Gutz, solicitando a realização de seminário regional sobre autismo, na cidade de Pouso Redondo, com data a ser agendada para o mês de abril, que tem por objetivo debater políticas públicas voltadas às pessoas com Transtorno do Espectro Autista, que posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado José Milton Scheffer, solicitando a realização do VIII Seminário Estadual da Síndrome de Down para o dia 21 de março de 2023, que tem por objetivo debater políticas públicas voltadas às pessoas com Síndrome de Down, que posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida, fez uso da palavra a Deputada Luciane Carminatti, que iniciou fazendo a sua autodescrição e dizendo que na reunião da Comissão de Educação, Cultura e Desporto, da qual é Presidente, apresentará um requerimento solicitando a realização de audiência pública sobre o tema autismo, sugerindo que seja realizada em conjunto com a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência. Retomando a palavra, o senhor Presidente ressaltou ser importante a participação conjunta das Comissões e, em seguida, deu continuidade à ordem do dia com o requerimento, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, solicitando a realização do IX Fórum de Doenças Raras, na cidade de Florianópolis, no dia 25 de abril, nas dependências da Alesc, que tem por objetivo promover a atualização sobre as questões que envolvem as doenças raras através da informação, da acessibilidade e da prevenção, despertando a atenção dos profissionais que atuam nesse segmento, além de familiares, comunidade em geral e autoridades envolvidas com os direitos da pessoa com deficiência nas esferas municipal e estadual, que posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, solicitando a realização do Seminário Regional sobre Educação Inclusiva, na cidade de São Bento do Sul, com data a ser agendada posteriormente, que tem por objetivo debater políticas públicas voltadas às pessoas com deficiência na área da educação inclusiva, que posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, solicitando a realização do Seminário Regional sobre Educação Inclusiva, na cidade de Xaxim, com data a ser agendada posteriormente, que tem por objetivo debater políticas públicas voltadas às pessoas com deficiência na área da educação inclusiva, que posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, solicitando a realização do Seminário



Caminhos da Inclusão, na cidade de Capivari de Baixo, com data a ser agendada posteriormente, que tem por objetivo debater políticas públicas voltadas às pessoas com deficiência na área da educação inclusiva, que posto em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, solicitando a realização do Seminário Transtorno do Espectro Autista, na cidade de Garuva, com data a ser agendada posteriormente, que tem por objetivo debater políticas públicas voltadas às pessoas com Transtorno do Espectro Autista, sendo aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado Pepê Collaco, solicitando a realização do lançamento da Frente Parlamentar em Defesa das Pessoas com Transtorno do Espectro Autista, no dia 4 de abril de 2023, no Auditório Deputada Antonieta de Barros, com o objetivo de debater políticas públicas voltadas às pessoas com Transtorno do Espectro Autista. O senhor Presidente informou que o lançamento de Frente Parlamentar independe da aprovação de qualquer Comissão Técnica, podendo ser instalada automaticamente, mas que a Comissão poderá dar o apoio necessário, se assim for do interesse. Na sequência, informou que a Comissão enviará à Escola do Legislativo da Alesc documento no qual será pedida a revisão do formato de inscrição dos eventos da casa, onde esteja colocada a opção se o inscrito apresenta alguma deficiência, a fim de que seja garantida a contratação de profissionais necessários e a melhora da acessibilidade nos eventos realizados pela ALESC e Escola do Legislativo. Logo após, colocou a palavra livre aos senhores Deputados e como não havia mais nada a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados e dos demais presentes e encerrou a reunião. E, para constar, a Coordenadoria de Taquigrafia das Comissões, que secretariou a reunião, lavrou a presente ata, que será assinada pelo Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa.

### Deputado Dr. Vicente Caropreso

Presidente

Processo SEI 23.0.000016181-0

# ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E POLÍTICA RURAL DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA

No dia 8 de março de 2023, às 8h30min, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a presidência do senhor Deputado Altair Silva, os demais senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado Massocco, Deputado Camilo Martins, Deputado Neodi Saretta, Deputado Oscar Gutz e Deputado Volnei Weber, Havendo quórum regimental, o senhor Presidente abriu a 1ª Reunião Ordinária da Comissão cumprimentando os presentes e submetendo à apreciação de todos a ata da 6ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura e a ata da reunião de instalação da Comissão de Agricultura e Política Rural referente às 1ª e 2ª Sessões Legislativas da 20ª Legislatura, as quais foram aprovadas por unanimidade. Na sequência, passou à leitura das matérias constantes da ordem do dia: requerimento, de autoria do Deputado José Milton Scheffer, que solicita a realização de reunião da Comissão de Agricultura e Política Rural com o objetivo de debater a Gripe Aviária – presença na América Latina, medidas de precaução e prevenção para a chegada da doença no Brasil e em Santa Catarina –, tendo a presença do Secretário de Estado da Agricultura, Valdir Colatto; da diretora de Sanidade Animal da referida Secretaria, Daniela Carneiro do Carmo; da presidente da Cidasc, Celles Regina de Matos; do diretor de Defesa Agropecuária da Cidasc, Diego Rodrigo Torres Severo; e do representante do Sindicarne, que após colocado em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado Altair Silva, solicitando a expedição de convite ao Secretário de Estado da Agricultura, Valdir Colatto, para que compareça à reunião da Comissão de Agricultura e Política Rural para expor o planejamento, as ações e as metas perseguidas, bem como as realizações referentes aos programas executados pela Secretaria, especialmente o Prosolo e Água e o Conecta Agro SC, que após colocado em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado Altair Silva, que solicita a expedição de convite ao senhor Reney Dorow e à senhora Gláucia de Almeida Padrão, ambos da Epagri/Cepa, para que participem da reunião da Comissão de Agricultura e Política Rural com a finalidade de apresentar o Observatório Agro Catarinense, que após colocado em discussão e em votação, foi aprovado por unanimidade; requerimento, de autoria do Deputado Altair Silva, que solicita



a expedição de convite ao Secretário de Estado da Fazenda ou seu representante, para que participe da reunião da Comissão de Agricultura e Política Rural a fim de expor a evolução das atividades do grupo de trabalho que analisa as questões da obrigatoriedade da utilização da nota fiscal eletrônica pelos produtores rurais. Ao colocar em discussão, fez uso da palavra o Deputado Neodi Saretta, que salientou a importância do assunto, mas que era necessário disponibilizar Internet e treinamento aos produtores. Retomando a palavra e não havendo mais ninguém para discutir, o senhor Presidente colocou em votação o requerimento, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, referenciou que a Comissão tinha grandes desafios, sendo um deles fazer a interlocução entre as cadeias produtivas do agro e a população, a fim de que todos enfrentassem juntos a questão da gripe aviária, que já estava na Argenti na, e que logo que possível seria agendada a reunião. Informou também que a questão da vaca louca no Brasil tinha sido um caso atípico, identificado no Estado do Pará, conforme análises realizadas no Brasil e no Canadá, salientando a importância da sanidade. Logo após, colocou a palavra livre aos Deputados e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados e demais presentes e encerrou a reunião. E, para constar, a Coordenadoria de Taquigrafia das Comissões, que secretariou a reunião, lavrou a presente ata, que será assinada pelo Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa.

Deputado **Altair Silva**Presidente

Processo SEI 23.0.000016195-0

# ATA DA 5º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA DA 20º LEGISLATURA

No dia 4 de abril de 2023, às 10h, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a presidência do senhor Deputado Camilo Martins, os demais senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado Marcius Machado, Deputado Volnei Weber, Deputado Napoleão Bernardes, Deputado Tiago Zilli, Deputada Ana Campagnolo, com justificativa de ausência dos Deputados Pepê Collaço (conforme Ofício nº 0724496/2023), Repórter Sérgio Guimarães (conforme Ofício nº 0724922/2023) e Fabiano da Luz (conforme Ofício nº 0725170/2023). Havendo quórum regimental, o senhor Presidente abriu a 5ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição e Justiça cumprimentando os presentes e submetendo à apreciação de todos a ata da 4ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, realizada em 28 de março de 2023, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente passou à leitura da matéria constante da ordem do dia: Requerimento 1048/2023, de autoria do Deputado Fernando Krelling, solicitando o desarquivamento do PL./0098.5/2022, de autoria do Governador do Estado, que "Altera o art. 10 da Lei nº 5.684, de 1980, que dispõe sobre o serviço público de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros e estabelece outras providências", que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o senhor Presidente passou a palavra à Deputada Ana Campagnolo, que relatou em bloco as seguintes matérias: MSV/0054/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Total ao Projeto de Lei nº 039/2022, que 'Altera a Lei nº 13.136, de 2004, que 'Dispõe sobre o Imposto sobre Transmissão Causa Mortis e doação de quaisquer Bens ou Direitos - ITCMD', com o fim de atualizar monetariamente as faixas de valor da base de cálculo do imposto e adota outras providências", com parecer pela admissibilidade formal do veto e pela manutenção do veto, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; MSV/0055/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Total ao Projeto de Lei nº 214/2022, que 'Altera o art. 11, da Lei nº 13.136, de 2004, para possibilitar o parcelamento do Imposto sobre Transmissão Causa Mortis e doação de quaisquer Bens ou Direitos (ITCMD) em até 48 vezes", com parecer pela admissibilidade formal do veto e pela manutenção do veto, sendo concedida vista em gabinete ao Deputado Napoleão Bernardes; MSV/0066/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Total ao Projeto de Lei nº 191/2019, que "Cria o Fundo Estadual de Enfrentamento à Violência Contra as Mulheres", com parecer pela admissibilidade formal do veto e pela manutenção do veto, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; MSV/0091/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe



sobre o "Veto Total ao Projeto de Lei nº 250/2020, que "Dispõe sobre o videomonitoramento de obras públicas custeadas direta ou indiretamente, total ou parcialmente, com recursos da Administração Pública Direta ou Indireta do Estado de Santa Catarina e adota outras providências", com parecer pela admissibilidade formal do veto e pela manutenção do veto, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Emenda Constitucional PEC/0002/2022, de autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera, que "Dá nova redação ao art. 181, e adiciona os §§ 1° e 2°, da Constituição do Estado de Santa Catarina, reconhecendo a natureza atribuída de direitos inerentes a sua existência", requerendo diligência à Procuradoria-Geral do Estado, ao Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina e à Casa Civil, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0244/2022, de autoria do Deputado Rodrigo Minotto, que "Acresce § 5° ao art. 5° da Lei nº 16.861, de 2015, que "Disciplina a admissão de pessoal por prazo determinado no âmbito do Magistério Público Estadual, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público, sob regime administrativo especial, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição da República", com o fim de prever período hábil, antes do início do ano letivo, para o chamamento dos professores Admitidos em Caráter Temporário", requerendo diligência à Procuradoria-Geral do Estado, à Secretaria de Estado da Educação e à Casa Civil, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0019/2022, de autoria do Deputado Sargento Lima, que "Dispõe sobre a Responsabilidade Civil do Estado de Santa Catarina quanto aos crimes praticados por apenados beneficiados pela saída temporária", requerendo diligência à Procuradoria-Geral do Estado, ao Ministério Público de Santa Catarina e à Ordem dos Advogados do Brasil, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0062/2021, de autoria do Deputado Ivan Naatz, que "Dispõe sobre a proibição da captura e comercialização de peixe da espécie Garoupa "Epinephelus marginatus", por meio de caça esportiva, no âmbito do Estado de Santa Catarina", requerendo diligência ao Instituto do Meio Ambiente de Santa Catarina, à Associação Catarinense da Pesca Subaquática e ao Sindicato dos Armadores e das Indústrias da Pesca de Itajaí e Região, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0008/2023, de autoria do Deputado Jair Miotto, que "Institui o Dia Estadual do Teólogo", com parecer pela aprovação, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0009/2023, de autoria do Deputado Jair Miotto, que "Institui o Dia Estadual do Conselheiro Cristão", com parecer pela aprovação, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0014/2023, de autoria do Deputado Sargento Lima, que "Proíbe a utilização de linguagem neutra nos canais de comunicação oficiais dos órgãos públicos da administração direta e indireta do Estado de Santa Catarina", com parecer pela aprovação, que, após discussão, foi concedida vista em gabinete ao Deputado Tiago Zilli; Projeto de Lei PL./0085/2022, de autoria do Deputado Ivan Naatz, que "Dispõe sobre o Programa Estadual Saúde Sem Drogas", com parecer pela aprovação, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0020/2023, de autoria do Deputado Delegado Egídio, que "Autoriza o Poder Executivo a promover o pagamento de auxílio-aluquel às mulheres vítimas de violência doméstica no âmbito do Estado de Santa Catarina", com parecer contrário, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0332/2022, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark, que "Altera o Anexo Único da Lei nº 16.722, de 2015, que "Consolida as Leis que conferem denominação adjetiva aos Municípios catarinenses", para o fim de denominar o Município de Itapoá como Capital Catarinense da Música", com parecer favorável, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Seguindo a ordem do dia, o senhor Presidente passou a palavra ao Deputado Volnei Weber, que relatou as seguintes matérias: devolução de vista sem manifestação ao Projeto de Lei PL./0088/2022, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, que "Altera o art. 1º da Lei nº 17.492, de 2018, que "Dispõe sobre a responsabilidade territorial urbana, o parcelamento do solo e as novas modalidades urbanísticas, para fins urbanos e rurais, no Estado de Santa Catarina e adota outras providências", que, posto em discussão e votação o parecer favorável de autoria do Deputado Fabiano da Luz, foi aprovado por unanimidade; MSV/0004/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Total ao Projeto de Lei nº 352/2022, que "Altera as Leis nºs 18.029, de 2020, e 17.763, de 2019, para compatibilizar a legislação às disposições do Convênio ICMS nº 73, de 2020, e suas alterações, adotadas no âmbito do CONFAZ, e estabelece outras providências", com parecer pela admissibilidade formal do verto e derrubada total do veto, que, após



discussão e votação, foi aprovado por maioria, recebendo voto contrário da Deputada Ana Campagnolo e do Deputado Marcius Machado: MSV/0021/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Parcial ao Projeto de Lei Complementar n° 026/2022, que "Altera a Lei Complementar n° 717, de 2018, que 'Institui o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos servidores da Defensoria Pública do Estado de Santa Catarina e adota outras providências' e a Lei Complementar nº 575, de 2012, que 'Cria a Defensoria Pública do Estado de Santa Catarina, dispõe sobre sua organização e funcionamento e estabelece outras providências", com parecer pela admissibilidade formal do veto e derrubada total do veto parcial, que, após discussão, foi concedida vista em gabinete à Deputada Ana Campagnolo; MSV/0023/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Total ao Projeto de Lei Complementar nº 027/2022, que "Dispõe sobre a conversão de licença-prêmio e de saldo de férias dos integrantes do Quadro de Pessoal da Defensoria Pública do Estado de Santa Catarina em pecúnia", com parecer pela admissibilidade formal e derrubada total do veto, que, após discussão, foi concedida vista em gabinete ao Deputado Marcius Machado; MSV/1402/2022, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 015/2021, que "Institui no âmbito do Estado de Santa Catarina o Programa Cidade Amiga do Idoso e adota outras providências", com parecer pela admissibilidade formal e manutenção do veto parcial, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. O Deputado Volnei Weber requereu a inclusão extrapauta de requerimento solicitando a tramitação conjunta do Projeto de Lei PL./0012/2023 e do PL./0351/2022, por se tratar da mesma matéria, que, após aprovada a inclusão extrapauta, foi colocado em discussão e votação o requerimento, sendo aprovado por unanimidade. Na seguência da ordem do dia, a palavra foi concedida ao Deputado Tiago Zilli, que fez a relatoria das seguintes matérias: MSV/0070/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Total ao Projeto de Lei nº 023/2020, que "Dispõe sobre a Carteira de Identificação Estudantil de Santa Catarina (CIESC), popularmente denominada 'Carteirinha Catarina' e adota outras providências", com parecer pela admissibilidade e manutenção do veto total, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0023/2023, de autoria do Deputado Ivan Naatz, que "Acrescenta o inciso XIX ao art. 5º da Lei nº 18.334, de 2022, que "Institui o Fundo Estadual de Promoção Social e Erradicação da Pobreza (FUNDO SOCIAL), incorpora os fundos estaduais que menciona e estabelece outras providências", para incluir o apoio às Associações de Pais e Professores do Estado de Santa Catarina (APPs) no rol de ações financiadas pelo Fundo", requerendo diligência à Casa Civil, à Secretaria de Estado da Fazenda, à Secretaria de Estado da Educação e à Procuradoria-Geral do Estado, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0024/2023, de autoria do Deputado Matheus Cadorin, que "Revoga o § 6º do art. 36 da Lei Estadual n. 18.241/2021, com o fim de revogar a hipótese de cobrança de alíquota diferencial em operações provenientes de outras Unidades da Federação com mercadorias destinadas a contribuinte optante pelo Simples Nacional", com parecer pela aprovação, com emenda modificativa, que, posto em discussão, foi concedida vista em gabinete à Deputada Ana Campagnolo; Projeto de Lei PL./0030/2023, de autoria do Deputado Fernando Krelling, que "Altera a Lei nº 18.059, de 2021, que "Dispõe sobre o benefício de isenção de inscrição em programas ou eventos esportivos para atletas voluntários no Estado de Santa Catarina", para incluir o atleta de apoio à atleta com deficiência visual no rol de isentos do pagamento de inscrição", com parecer pela aprovação, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0056/2022, de autoria do Deputado Jessé Lopes, que "Garante ao agente de segurança pública autonomia para ativar ou não dispositivo de gravação de ocorrência", com requerimento de diligência à Casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança Pública, à Polícia Militar do Estado de Santa Catarina, à Polícia Civil do Estado de Santa Catarina, à Procuradoria-Geral do Estado, ao Ministério Público do Estado, à Defensoria Pública do Estado de Santa Catarina e ao Tribunal de Justiça do Estado, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, fez uso da palavra o Deputado Marcius Machado, que relatou as seguintes matérias: Projeto de Lei PL./0285/2022, de autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera, que "Altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina", para o fim de declarar de utilidade pública estadual a Cáritas Comunitária Itapoã, de Lages", com requerimento de diligência para a juntada de documentos, sendo



aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0008/2019, de autoria do Deputado Ivan Naatz, que "Obriga as Concessionárias de Rodovias do Estado de Santa Catarina a disponibilizarem cancelas ou passagens exclusivas para uso de motociclistas, especialmente no período de verão, dias de chuvas intensas ou de instabilidades climáticas", que apresentou Requerimento de Saneamento de Processo, retornando à análise da Comissão de Transportes e Desenvolvimento Urbano, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0346/2022, de autoria do Deputado Jessé Lopes, que "Institui o Cadastro Estadual de Pessoas com Deficiência e Portadores de Doenças Permanentes (CEPED), no âmbito do Estado de Santa Catarina", com parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Logo após, fez uso da palavra o Deputado Napoleão Bernardes, que relatou as seguintes matérias: MSV/0071/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Total ao Projeto de Lei nº 270/2020, que "Torna obrigatório o oferecimento de treinamento aos pais e responsáveis de recém-nascidos sobre primeiros socorros em casos de engasgamento, aspiração de corpo estranho e prevenção de morte súbita", com parecer pela admissibilidade da matéria e rejeição do veto total, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei PL./0015/2023, de autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera, que "Altera a Lei nº 17.292, de 2017, que "Consolida a legislação que dispõe sobre os direitos das pessoas com deficiência", para equiparar a pessoa diagnosticada com esclerose lateral amiotrófica à pessoa com deficiência", com requerimento de diligência à Secretaria de Estado da Saúde e à Procuradoria-Geral do Estado, sendo aprovado por unanimidade. O senhor Presidente, Deputado Camilo Martins, retomou a palavra e fez o relato da seguinte matéria: Projeto de Lei PL./0016/2023, de autoria do Deputado Jessé Lopes, que "Delimita o sexo biológico como critério único de definição de gênero de competidores e atletas para fins de participação em partidas e práticas desportivas no âmbito do Estado de Santa Catarina", com requerimento de diligência à Fundação Catarinense de Esportes, ao Conselho Regional de Medicina e ao Conselho Regional de Educação Física, que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência, como não havia mais nada a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados-Membros e demais presentes e encerrou a reunião. E, para constar, a Coordenadoria de Taquigrafia das Comissões, que secretariou a reunião, lavrou a presente ata, que será assinada pelo Presidente e, posteriormente, publicada no Diário da Assembleia Legislativa.

### Deputado Camilo Martins

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

Processo SEI 23.0.000016177-2

# ATA DA 03º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO, REFERENTE À 1º SESSÃO LEGISLATIVA DA 20º LEGISLATURA.

Às dez horas e trinta minutos do dia cinco de abril de dois mil e vinte tres, em cumprimento aos artigos 133 e 136 do regimento interno, sob a Presidência do Deputado Marcos Vieira reuniram-se os Deputados membros da Comissão de Finanças e Tributação: Antidio Lunelli, Fernando Krelling, Jair Miotto, Lucas Neves e Mario Motta. Aberto os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 2ª reunião ordinária que em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Presidente passou a palavra aos Senhores Deputados para relatarem as matérias em pauta: o Deputado Fernando Krelling relatou o PL./0229/2022, de autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera, que institui política pública objetivando a construção de barraginhas ou terraços em nível nas áreas rurais do Estado de Santa Catarina, seu parecer foi favorável ao projeto, posto em discussão foi cedido vista em gabinete ao Deputado Mario Motta. O PL./0343/2022, de autoria do Deputado Padre Pedro Baldissera, que altera o art. 4º da Lei nº 17.449, de 2018, que "Institui o Sistema Estadual de Cultura (SIEC) e estabelece outras providências", e adota outra providência, relatado pela Deputada Luciane Carminatti, com pedido de vista em gabinete do Deputado Jessé Lopes, foi retirado de pauta devido a ausência da relatora. O PL./0357/2022, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, que assegura à pessoa com deficiência o direito de ingressar e permanecer com animal de suporte emocional em locais



públicos, em estabelecimentos privados abertos ao público e em meios de transporte ou locais de promoção, proteção e recuperação da saúde, nos termos da Lei nº 17.292, de 2017, e estabelece outras providências, foi retirado de pauta devido a ausência da relatora, Deputada Luciane Carminatti. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença dos senhores Deputados e encerrou a presente reunião Sala das Comissões, 5 de abril de 2023.

#### Deputado Marcos Vieira

Presidente da Comissão de Finanças e Tributação

# ATA DA 6º REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA DA 20º LEGISLATURA

No dia 11 de abril de 2023, às 10h, em cumprimento aos artigos 133 e 136, do Regimento Interno, reuniram-se na Sala de Reunião das Comissões e por videoconferência, sob a presidência do senhor Deputado Camilo Martins, os demais senhores Deputados-Membros da Comissão: Deputado Marcius Machado, Deputado Volnei Weber, Deputado Napoleão Bernardes, Deputado Tiago Zilli, Deputada Ana Campagnolo, Deputados Pepê Collaco, Deputado Repórter Sérgio Guimarães e Deputado Fabiano da Luz. Havendo quórum regimental, o senhor Presidente abriu a 6ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição e Justiça cumprimentando os presentes e submetendo à apreciação de todos a ata da 5ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 20ª Legislatura, realizada em 4 de abril de 2023, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente passou à palavra ao Deputado Volnei Weber, que relatou as seguintes matérias: PL./0338/2022, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, que "Institui o apadrinhamento de espaços e equipamentos públicos de lazer, cultura, recreação e esportes pertencentes exclusivamente ao Estado de Santa Catarina". Apresentou requerimento de diligência à Casa Civil, para manifestação da Secretaria de Estado da Administração, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0459/2019, de autoria da Deputada Paulinha, que "Institui o Selo Prefeitura Amiga das Mulheres, no âmbito do Estado de Santa Catarina". Apresentou requerimento de diligência interna à mesa, para pronunciamento acerca da matéria, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0311/2022, de autoria da Deputada Ana Campagnolo, que "Altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos que concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa Catarina", para o fim de declarar de utilidade pública estadual a Associação Na Garopaba Mundo Melhor, de Garopaba". Apresentou requerimento de diligência interna ao autor, para a complementação de documentos, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. MSV/0073/2023, de autoria do Governador do Estado, que dispõe sobre o "Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 324/2020, que "Dispõe sobre os centros de saúde estética no Estado de Santa Catarina e adota outras providências". Solicitou retirada de pauta, o que lhe foi concedida. PL./0429/2021, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, que "Dispõe sobre a presença de cirurgiões-dentistas nas Unidades de Terapia Intensiva (UTIs) e demais unidades hospitalares de internações prolongadas do Estado de Santa Catarina". Exarou parecer contrário, que, posto em discussão e votação, foi concedida vista em gabinete ao Deputado Fabiano da Luz. Após, foi passada a palavra ao senhor Deputado Fabiano da Luz, que relatou as seguintes matérias: PL./0199/2021, de autoria do Deputado Rodrigo Minotto, que "Assegura o atendimento ginecológico às gestantes que se encontrem sob a tutela do Estado, em presídios, penitenciárias e centros de atendimento socioeducativo, durante o período do pré-natal, parto e pós-parto". Apresentou requerimento de diligência à Casa Civil, à Secretaria de Estado da Segurança Pública, à Secretaria de Estado da Administração Prisional e Socioeducativa – SAP, à Procuradoria-Geral do Estado e ao Conselho Estadual de Direitos Humanos (CEDH), que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0021/2023, de autoria da Deputada Paulinha, que "Dispõe sobre o direito a escolha do local da prova escrita pelo candidato a obter a Carteira Nacional de Habilitação - CNH na forma em que especifica". Apresentou requerimento de diligência à Casa Civil, ao Departamento Estadual de Trânsito (DETRAN), ao Sindicato dos Centros de Formação de Condutores de Santa Catarina (SINDEMOSC) e à Associação de Trânsito do Estado de Santa Catarina (ATRAESC), que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0037/2023, de autoria do Deputado Altair Silva, que "Reconhece o Município de Mondaí como a Capital Catarinense da Fruta e altera o Anexo Único da Lei nº 16.722, de 2015, que "Consolida as Leis que conferem denominação adjetiva aos Municípios catarinenses", para



o fim de nele incluir a denominação ao referido Município". Exarou parecer favorável, que, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. PL./0040/2023, de autoria do Deputado Repórter Sérgio Guimarães, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de detectores de metais nas unidades escolas públicas e privadas de Santa Catarina". Exarou parecer favorável com emenda substitutiva global, cuja discussão ficou suspensa e o parecer será votado na próxima Reunião Ordinária. Em seguida o senhor Presidente colocou em discussão o RQS/1345/2023, que "Requer a realização de reuniões conjuntas das Comissões para Análise do PL./100/2023", que, após discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente convocou a próxima reunião para dia e horário regimental. Em seguida, agradeceu a presença dos Deputados Membros e demais presentes, e encerrou esta reunião da qual eu, Fabiano Henrique da Silva Souza, Coordenador das Comissões, lavrei a ata que, após lida e aprovada pelos membros do colegiado, será assinada pelo Presidente da Comissão e publicada no Diário da Assembleia.

### Deputado Camilo Martins

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça

Processo SEI 23.0.000016202-7

### PROPOSIÇÕES DE ORIGEM DO LEGISLATIVO

### **PROJETO DE LEI**

#### **PROJETO DE LEI 0112/2023**

Altera o Anexo Único da Lei nº 18.531, de 2022, que Consolida as leis que instituem datas e eventos alusivos no âmbito do Estado de Santa Catarina e estabelece o Calendário Oficial do Estado, para o fim de instituir a Semana de Conscientização dos Relacionamentos Abusivos, a ser celebrada anualmente no mês de junho."

Art. 1° Fica instituído a Semana de Conscientização dos Relacionamentos Abusivos, a ser celebrada anualmente no mês de junho.".

Art. 2° O Anexo Único da Lei n° 18.531, de 05 de dezembro de 2022, passa a vigorar com a alteração constante do Anexo Único desta Lei.

Art. 3° Esta Lei entra em vigência na data de sua publicação. Sala das sessões,

### **Paulinha**

Deputada Estadual

Lido no Expediente Sessão de 18/04/23

### 1. ANEXO ÚNICO

2. (Altera o Anexo Único da Lei nº 18.531, de 05 de dezembro de 2022)

#### ANEXO ÚNICO

Dias alusivos

DIA	JUNHO	
	Semana Estadual de Conscientização dos Relacionamentos abusivos	

1. (NR)

### **JUSTIFICATIVA**

A presente proposta legislativa vem trazer a legislação ordinária estadual, a efetivação de uma data com a finalidade de contemplar a conscientização das pessoas acerca dos relacionamentos abusivos de qualquer natureza.

Ante o exposto, rogo aos nobres pares a aprovação do presente projeto de lei.



### CADERNO ADMINISTRATIVO

### GESTÃO DE PESSOAL, NORMATIVA, FISCAL E DE MATERIAIS

### **PORTARIAS**

### PORTARIA Nº 1431, de 24 de abril de 2023

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016

**RESOLVE:** nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015,

NOMEAR SONIA ZILDA RAINERI BEDIN, para exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-60, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (GAB DEP EDILSON MASSOCCO – CONCÓRDIA).

Jean Carlos Baldissarelli
Diretor de Recursos Humanos

Processo SEI 23.0.000015028-2

### PORTARIA Nº 1432, de 24 de abril de 2023

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução n° 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar n° 672, de 19 de janeiro de 2016, e Portaria n° 071, de 5 de fevereiro de 2016

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei n° 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em conformidade com as Resoluções n° 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada pela Lei Complementar n° 642, de 22 de janeiro de 2015,

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de Secretário Parlamentar, do servidor MARCOS AUGUSTO DEMETRIO MEURER, matrícula nº 9382, de PL/GAB-92 para o PL/GAB-100, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1º de maio de 2023 (GAB DEP ANA CAMPAGNOLO).

Jean Carlos Baldissarelli
Diretor de Recursos Humanos

Processo SEI 23.0.000015572-1

### **RELATÓRIO DE BENS E SERVIÇOS**

### RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS NO PERÍODO DE 21/03/2023 À 17/04/2023

Requisição	Processo Adm.	Solicitante	Finalidade	Data	Situação	Tipo
100313	23.0.000015540-3	I EGISI ATIVO	Solicita pagamento de honorários para ministrantes do Seminário de Iniciação do Vereador Mirim - Zortéa	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição			Qtd	Valor Unitário	Total
101228	PALESTRA A CONSTIT	DDER LEGISLATIVO	1,00	1.375,30	1.375,30	
Total da Requisi	ição:			1.375,30		



Requisição	Processo Adm.		Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100312	23.0.000015539-0	0	DG - ESCOLA LEGISLATIVO		Solicita pagamento de honorários para ministrantes do Seminário de Iniciação do Vereador Mirim - Zortéa	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição					Qtd	Valor Unitário	Total
100931	PALESTRA O PA	APEL D	O VEREADOR			1,00	981,90	981,90
Total da Requ	ıisição:					<u> </u>	981,90	I
Requisição	Processo Adm.		Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100311	23.0.000015538-	1	DG - ESCOLA LEGISLATIVO		Solicita pagamento de honorários para ministrantes do Seminário de Iniciação do Vereador Mirim - Zortéa	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição					Qtd	Valor Unitário	Total
101229	PALESTRA ARG	UMEN	TAÇÃO E ORA	TÓRIA		1,00	347,13	347,13
Total da Requ	ıisição:					<u> </u>	347,13	I
Requisição	Processo Adm.		Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100310	23.0.000015536-	5	DG - ESCOLA LEGISLATIVO		Solicita pagamento de honorários para ministrantes do Seminário de Iniciação do Vereador Mirim - Imbituba	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição		L			Qtd	Valor Unitário	Total
101230	PALESTRA PAPI	EL DO	VEREADOR			1,00	981,90	981,90
Total da Requ	ıisição:					•	981,90	
Requisição	Processo Adm.		Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100309	23.0.000015535-	7	DG - ESCOLA LEGISLATIVO		Solicita pagamento de honorários para ministrantes do Seminário de Iniciação do Vereador Mirim - Imbituba	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição		l .			Qtd	Valor Unitário	Total
101228	PALESTRA A CO	DNSTIT	UIÇÃO FEDEF	RALEOP	ODER LEGISLATIVO	1,00	1.375,30	1.375,30
Total da Requ	ıisição:					•	1.375,30	
Requisição	Processo Adm.		Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100308	23.0.000015534-	9	DG - ESCOLA LEGISLATIVO	Ы	Solicita pagamento de honorários para ministrantes do Seminário de Iniciação do Vereador Mirim - Imbituba	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição		l .	Į.		Qtd	Valor Unitário	Total
101229	PALESTRA ARG	UMEN	TAÇÃO E ORA	TÓRIA		1,00	644,64	644,64
Total da Requ	ıisição:						644,64	
Requisição	Processo Adm.	Solicita	ante	Finalidade	•	Data	Situação	Tipo
100307	23.0.000015531-4	DG - E LEGIS	SCOLA DO LATIVO	Solicita pa do IX Fóru	gamento de honorários para ministrantes um Catarinense sobre Doenças Raras	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
	Descrição					Qtd	Valor Unitário	Total
101224	PALESTRA SINAIS	DE AL	ERTA DO ANG	SIOEDEMA	A HEREDITÁRIO	1,00	983,54	983,54
Total da Requ	uisição:			_		•	983,54	T
Requisição	Processo Adm.	-	citante	Finalidad		Data	Situação	Tipo
100306	23.0.000015530-6		- ESCOLA DO SISLATIVO		pagamento de honorários para ministrantes rum Catarinense sobre Doenças Raras	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição					Qtd	Valor Unitário	Total
101225	PALESTRA AME N	IA ERA	DAS NOVAS	TERAPIAS	3	1,00	983,54	983,54
Total da Requ	uisição:		ı		_	,	983,54	1
Requisição	Processo Adm.		Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100305	23.0.000015529-	2	DG - ESCOLA LEGISLATIVO		Solicita pagamento de honorários para ministrantes do IX Fórum Catarinense sobre Doenças Raras	17/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
	~		-			Qtd	Valor Unitário	Total
Material	Descrição							
Material 101226		JE SÃ	O AS MUCOPC	DLISSACAI	RIDOSES E QUAIS SEUS SINAIS E	1,00	983,54	983,54



AB DEP FELIPPE   PARA USO NO GABINETE DO DEPUTADO   05/04/2023   MPENHO direta   Descrição   Qtd   Valor Unitário   Total   Valor Unitário   Total   Valor Unitário   Total   Valor Unitário   Valor Unitário   Total   Valor Unitário   Valor   Valor Unitário   Valor   Valor Unitário   Valor Unitário   Valor   Valor   Valor Unitário   Valor   V	Requisição	Processo Adm.	,	Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
PALESTRA O IMPARTO DO PROCRAMA DE TRIAGEM NEONATAL EM SANTA   1,00	100304	23.0.000015528-	-21			ministrantes do IX Fórum Catarinense	17/04/2023	_	
101227   CATARINA PARA O DIAGNÓSTICO PRECOCE   1,00   499,95   4	Material	Descrição	l.				Qtd	Valor Unitário	Total
Requisição	101227						1,00	490,95	490,95
23.0.000015466-0   GAB DEP FELIPPE   PARA USO NO GABINETE DO DEPUTADO   05/04/2023   SOLICITADO   Oringra direta	Total da Req	uisição:					l	490,95	1
Material   Descrição   Descr	Requisição	Processo Adm.		Solicitante	Fi	inalidade	Data	Situação	Tipo
Section	100299	23.0.000015466-	_()				05/04/2023		
Total da Requisição   Processo Adm.   Solicitante   Finalidade   Processo Adm.   Solicitante   PaRA USO NO GABINETE DO DEPUTADO   SOLO/42023   SMPENHO   Compra direta   SITUAÇÃO   SOLO/42023   SMPENHO   Compra direta   SOLO/4700   S	Material	Descrição	•				Qtd	Valor Unitário	Total
Requisição   Processo Adm.   Solicitante   Finalidade   PARA USO NO GABINETE DO DEPUTADO   Do.	8538	CABIDEIRO ME	TALICO	NCEBO PEDESTAL	2,00	459,00	918,00		
23.0.000015465-2	Total da Req	uisição:			•	918,00	•		
Material   Descrição	Requisição	Processo Adm.		Solicitante	Fi	inalidade	Data	Situação	Tipo
TAMPO DE MESA EM MÁRMORE	100298	23.0.000015465-	-')	-			05/04/2023		
Total da Requisição:   Solicitante   Finalidade   Data   Situação   Tipo	Material	Descrição					Qtd	Valor Unitário	Total
Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade pagamento de honorários para ministrantes do Seminário Regional: Autismo em Foco Pouso Redondo DEGISLATIVO Pouso Redondo (SEMINÁRIO 14/04/2023 EMPENHO SOLICITADO direta do Seminário Regional: Autismo em Foco Pouso Redondo (SOLICITADO DESCIDIADO DE PALESTRA DESVENDANDO O TEA: DO DIAGNÓSTICO A INCLUSÃO (SEMINÁRIO 1,00 1,967,08 1,967,08 1,967,08 1)  Total da Requisição: 1,967,08 1,967,08 2,30,000014335-9 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS PECINICOS PORTOS POUSOR REDIGIONAL: AUTISMO EM FOCO) POUSOR REDIGIONAL: AUTISMO EM FOCO) DIAGNÓSTICO A INCLUSÃO (SEMINÁRIO 1,00 1,967,08 1,967,08 1,967,08 1,967,08 1)  Total da Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo Data Situação DE SERVICOS POUSOR POUS	101180	TAMPO DE MES	SA EM M	MÁRMORE			1,00	861,00	861,00
Descrição   Desc	Total da Req	uisição:					•	861,00	•
100293   23.0.000006975-2   DEGISLATIVO   do Seminário Regional: Autismo em Foco -   14/04/2023   SOLICITADO   Circitato   Pouso Redondo   Otd   Valor Unitário   Total	Requisição	Processo Adm.	Solici	tante	F	inalidade	Data	Situação	Tipo
Material         Descrição         Qtd         Valor Unitário         Total           101210         PALESTRA DESVENDANDO O TEA: DO DIAGNÓSTICO À INCLUSÃO (SEMINÁRIO REGIONAL: AUTISMO EM FOCO)         1,00         1,967,08         1,96	100293	23.0.000006975-2			d	lo Seminário Regional: Autismo em Foco -	14/04/2023		
101210   PALESTRA DESVENDANDO O TEA: DO DIAGNÓSTICO À INCLUSÃO (SEMINÁRIO REGIONAL: AUTISMO EM FOCO)   1,967,08   1,967	Material	Descrição			[		Otd	Valor Unitário	Total
Total da Requisição:   1.967,08   1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08   1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08   1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08   1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08     1.967,08		PALESTRA DESVE			GNÓ	OSTICO À INCLUSÃO (SEMINÁRIO			
Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Justifica-se pela necessidade de uso imediato para instalação de 04 (quatro) parelhos de ar compra potência, exigindo a utilização de 04 (quatro) parelhos de ar dividencia, exigindo a utilização de cabos flexíveis com maior bitola e que não estão previstos na Ata de Registro de Preços N° 01/02/022 (DTE 2, Edital de Pregão Eletrônico N° 036/2022 (0570491).  Material Descrição Qtd Valor Unitário Total 101207 CABO DE COBRE FLEXÍVEL VERMELHO 1,00 385,00 385,00 385,00 Total da Requisição: 385,00 Sequisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Descrição Qtd Valor Unitário Total 20,00 Solucion Descrição Qtd Valor Unitário Total 100285 23.0.00007229-0 DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA Para Individade Qtd Valor Unitário Total 100960 DISPLAY ACRILICO EM T A4 HORIZONTAL 4,00 38,00 152,00 100959 DISPLAY DE ACRÍLICO PARA IMPRESSOS A4 12,00 50,00 600,00 Total da Requisição: 752,00 Sequisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Processo Adm. Solicitante Finalidade DisPLAY DE ACRÍLICO PARA IMPRESSOS A4 12,00 50,00 600,00 Total da Requisição: 752,00 Sequisição Processo Adm. Solicitante Finalidade DisPLAY DE ACRÍLICO PARA IMPRESSOS A4 12,00 50,00 600,00 Total da Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Descrição Processo Adm. Solicitante Finalidade Processo Adm. Solicitante Finalidade Descrição Qtd Valor Unitário Total 20082 23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS DE Cópias das chaves do portão de acesso à laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde. Qtd Valor Unitário Total 100828 CHAVE PARA PORTA	Total da Req	ı uisição:		·			ı	1.967,08	
Justifica-se pela necessidade de uso imediato para instalação de 04 (qualtro) aparelhos de ar oficionado novos, com grande potência, exigindo a utilização de cabos flexíveis com maior bitola e que não estato previstos na Ata de Registro de Preços N° 010/2022 LOTE 2, Edital de Pregão Eletrônico N° 036/2022 (0570491).  Material Descrição Qtd Valor Unitário Total 1,00 385,00 385,00 385,00 Total da Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Pregão de avisos sobre as campanhas da saúde.  Descrição Otro Preços N° 010/2022 (0570491).  Data Situação Tipo Compra direta 1,00 385,00	Requisição	Processo Adm.	Solicita	nte	Finali	idade	Data	Situação	Tipo
Total da Requisição: 385,00  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo  1,00 385,00  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo  100285 23.0.00007229-0 DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA Ampliar e organizar os espaços de publicização de avisos sobre as campanhas da saúde.  Material Descrição Qtd Valor Unitário Total  100960 DISPLAY ACRILICO EM T A4 HORIZONTAL 4,00 38,00 152,00  100959 DISPLAY DE ACRÍLICO PARA IMPRESSOS A4 12,00 50,00 600,00  Total da Requisição: 752,00  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo  100282 23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde.  Material Descrição Qtd Valor Unitário Total  100828 CHAVE PARA PORTA 285,00 385,	100288	23.0.000014335-9	DE SE	RVICOS COS	para condi exigir maio Regis	instalação de 04 (quatro) aparelhos de ar icionado novos, com grande potência, ndo a utilização de cabos flexíveis com r bitola e que não estão previstos na Ata de stro de Preços N° 010/2022 LOTE 2, Edital	14/04/2023		
Total da Requisição:  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo  100285 23.0.000007229-0 DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA Ampliar e organizar os espaços de publicização de avisos sobre as campanhas da saúde.  Material Descrição Qtd Valor Unitário Total 100960 DISPLAY ACRILICO EM T A4 HORIZONTAL 4,00 38,00 152,00 100959 DISPLAY DE ACRÍLICO PARA IMPRESSOS A4 12,00 50,00 600,00 Total da Requisição: 752,00  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo 23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS Palácio Barriga Verde.  Material Descrição Qtd Valor Unitário Total 12/04/2023 EMPENHO Compra direta 23.0.000 14423-1 COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS DATE DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS DATE DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS DATE DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS DATE DATE DATE DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS DA - COORDENADORI	Material	Descrição					Qtd	Valor Unitário	Total
Requisição   Processo Adm.   Solicitante   Finalidade   Data   Situação   Tipo	101207	CABO DE COBRE	FLEXÍV	EL VERMELHO			1,00	385,00	385,00
23.0.00007229-0 DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA Publicização de avisos sobre as campanhas da saúde.  Material Descrição  DISPLAY ACRILICO EM T A4 HORIZONTAL  100959 DISPLAY DE ACRÍLICO PARA IMPRESSOS A4  Total da Requisição:  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade  23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS  Material Descrição  DRH - COORDENADORIA DE SAUDE e organizar os espaços de publicização de avisos sobre as campanhas da saúde.  13/04/2023 EMPENHO SOLICITADO direta dire	Total da Req	uisição:						385,00	
23.0.000007229-0   DRT - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA   Discrição   Qtd   Valor Unitário   Total	Requisição	Processo Adm.	Solicita	nte		Finalidade	Data	Situação	Tipo
DISPLAY ACRILICO EM T A4 HORIZONTAL  100960 DISPLAY DE ACRÍLICO PARA IMPRESSOS A4  12,00 50,00 600,00  Total da Requisição:  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo  23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS PARA IMPRESSOS DE SERVICOS TECNICOS PARA IMPRESSOS A4  Material Descrição  Cópias das chaves do portão de acesso à laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde.  Qtd Valor Unitário Total  100828 CHAVE PARA PORTA  2,00 10,00 20,00	100285	23.0.000007229-0				publicização de avisos sobre as	13/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	
DISPLAY DE ACRÍLICO PARA IMPRESSOS A4  Total da Requisição:  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo  100282 23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS Palácio Barriga Verde.  Material Descrição  CHAVE PARA PORTA  12,00 50,00 600,00  752,00  Cópias das chaves do portão de acesso à laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde.  Qtd Valor Unitário Total  2,00 10,00 20,00	Material	Descrição	•			1	Qtd	Valor Unitário	Total
Total da Requisição:  Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo  100282 23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS Palácio Barriga Verde.  Material Descrição Qtd Valor Unitário Total  100828 CHAVE PARA PORTA 2,00 10,00 20,00	100960	DISPLAY ACRILIC	ОЕМТ	A4 HORIZONTAL			4,00	38,00	152,00
Requisição Processo Adm. Solicitante Finalidade Data Situação Tipo  100282 23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS Palácio Barriga Verde.  100828 CHAVE PARA PORTA  Solicitante Finalidade Cópias das chaves do portão de acesso à laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde.  Qtd Valor Unitário Total 2,00 10,00 20,00	100959	DISPLAY DE ACRÍ	LICO PA	ARA IMPRESSOS	A4		12,00	50,00	600,00
100282 23.0.000014423-1 DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS DE Cópias das chaves do portão de acesso à laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde.  Cópias das chaves do portão de acesso à laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde.  Qtd Valor Unitário Total  100828 CHAVE PARA PORTA  2,00 10,00 20,00	Total da Req	uisição:						752,00	ı
23.0.000014423-1 SERVICOS TECNICOS laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde. laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde. laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde. laje superior e do depósito do restaurante directa laje superior e do depósito do restaurante do Palácio Barriga Verde. laje superior e do depósito do restaurante directa la laje superior e do depósito do restaurante directa la laje superior e do depósito do restaurante directa la laje superior e do depósito do restaurante directa la laje superior e do depósito do restaurante directa la laje superior e do depósito do restaurante la laje superior e do de	Requisição	Processo Adm.	Solicita	nte		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100828 CHAVE PARA PORTA 2,00 10,00 20,00	100282	23.0.000014423-1			DE	laje superior e do depósito do restaurante	12/04/2023		
	Material	Descrição	•			1	Qtd	Valor Unitário	Total
Total da Requisição: 20,00	100828	CHAVE PARA POF	RTA				2,00	10,00	20,00
	Total da Req	uisição:					•	20,00	•



Requisição	Processo Adm.	Solicitante	Fir	nalidade	Data	Situação	Tipo
100280	23.0.000014345-6	DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS		ontratação de serviços e materiais ecessários para a realização da cerimônia	11/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição				Qtd	Valor Unitário	Total
100911	SERVIÇO DE EST	RUTURA PARA SESSÃO SO	OLE	NE	1,00	7.510,00	7.510,00
Total da Rec	ıuisição:					7.510,00	
Requisição F	Processo Adm.	Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100279 2	23.0.000014358-8	DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS		Locação de espaço físico para Sessão Solene. Município de Ouro/SC.	11/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material [	Descrição				Qtd	Valor Unitário	Total
101185 L	OCAÇÃO DE ESPA	AÇO FÍSICO PARA SESSÃO	SOL	LENE	1,00	2.500,00	2.500,00
Total da Rec	juisição:					2.500,00	1
Requisição F	Processo Adm.	Solicitante	Fina	alidade	Data	Situação	Tipo
100277 2	22 (1 (1(1(1(1(2(1(2(1(2(1(2(1(2(1(2(1(2		aqui	tratação de empresa especializada para isição de placa da condensadora cassete rter FUJITSU.	11/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material [	Descrição				Qtd	Valor Unitário	Total
1101182 1	olaca da condensad NOBA24LALL	ora inverter FUJITSU controla	adora	a, cassete, 24.000 BTU/H - Modelo:	1,00	1.930,00	1.930,00
Total da Rec	juisição:				1.930,00	1	
Requisição	Processo Adm.	Solicitante	nalidade	Data	Situação	Tipo	
100272	23.0.000011174-0	CGP - CE - GERENCIA DE CERIMONIAL	e ı	adeira danificada solicitação de conserto revisão geral da cadeira patrimônio 54042, mantendo o padrão existente	10/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição		1		Qtd	Valor Unitário	Total
100820	CONSERTO DE C	ADEIRA			1,00	100,00	100,00
Total da Rec	juisição:					100,00	1
Requisição	Processo Adm.	Solicitante	Fina	alidade	Data	Situação	Tipo
100271	23.0.000011741-2	GAB DEP TIAGO ZILLI	e rev	ido estar danificada requer seu conserto visão geral, com substituição do estofado oraço da cadeira patrimônio nº 17124	10/04/2023		Compra direta
Material	Descrição				Qtd	Valor Unitário	Total
100820	CONSERTO DE C	ADEIRA			1,00	100,00	100,00
Total da Rec	luisição:					100,00	
Requisição	Processo Adm.	Solicitante		Finalidade	Data	Situação	Tipo
100270	23.0.000011951-2	GAB DEP EGIDIO FERRAF	રા	Confecção de placa de identificação para escritório de apoio	05/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição				Qtd	Valor Unitário	Total
101096	PLACA DE IDENT	IFICAÇÃO EM PVC EXPAND	DIDO	)	1,00	278,00	278,00
Total da Rec	juisição:					278,00	
Requisição	Processo Adm.	Solicitante	Fina	alidade	Data	Situação	Tipo
100269	12.5 (1 (1)(1)(1)(1)(2)(1)(1)			fecção de placa de identificação para ritório de apoio	05/04/2023		Compra direta
Material	Descrição	<u> </u>	•		Qtd	Valor Unitário	Total
101096	PLACA DE IDENT	IFICAÇÃO EM PVC EXPAND	ODIC	)	1,00	278,00	278,00
	•				<u> </u>	i -	



Requisição	Processo Adm.	Solid	citante I	Finalidad	le		Data	Situação	Tipo
100264		DE S	COORDENADORIA SERVICOS	S.	05/04/202	3 EMPENHO SOLICITADO	Compra direta		
Material	Descrição		1				Qtd	Valor Unitário	Total
101181	CONTENTOR DE 2	240 L	ITROS PARA VIDRO				1,00	555,00	555,00
Total da Requ	uisição:					ı		555,00	l
Requisição	Processo Adm.	Solid	citante	Finalida	ade		Data	Situação	Tipo
100260	23.0.000008290-2		- COORDENADORIA INFORMACOES		sição será destinada a atender aos radores e público em geral da ALE		04/04/202	3 EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
26219	CADEIRA DE ROD	AS					2,00	2.612,90	5.225,80
Total da Requ	uisição:					ı		5.225,80	l
Requisição	Processo Adm.	;	Solicitante		Finalidade	Data	Э	Situação	Tipo
100259	23.0.000013771-	.5 1	DG - COORDENADOR	RIA DE	Aquisição de Bandeiras de Municípios e Mercosul	04/0	14/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição	ı				Qtd		Valor Unitário	Total
101127	BANDEIRAS DO	ME	RCOSUL			1,00	)	95,00	95,00
101179	BANDEIRAS DO	MUI	NICÍPIO DE LAGES, D	DE TAMA	NHO 2,5 PANO	3,00	)	125,00	375,00
101167	CORUPA( 2 PAN	NOS	E MEIO -2,5 P )			1,00	)	125,00	125,00
101167 CORUPA( 2 PANOS E MEIO -2,5 P )  101168 CURITIBANOS ( 2 PANOS E MEIO -2,5 P )							)	125,00	125,00
101161	FLORIANÓPOLI	S ( 2	PANOS E MEIO -2,5	P)		1,00	)	125,00	125,00
101162	GAROPABA (2	PAN	OS E MEIO -2,5 P)			1,00	)	125,00	125,00
101163	GOVERNADOR	CEL	SO RAMOS ( 2 PANO	S E MEI	O -2,5 P )	1,00	)	125,00	125,00
101169	GUABIRUBA (2	PAN	IOS E MEIO -2,5 P)			1,00	)	125,00	125,00
101170	GUARAMIRIM (	2 PA	NOS E MEIO -2,5 P)			1,00	)	125,00	125,00
101171	GUATAMBU ( 2	PAN	OS E MEIO -2,5 P)			1,00	)	125,00	125,00
101172	ITUPORANGA (	2 PA	NOS E MEIO -2,5 P)			1,00	)	125,00	125,00
101165	LAGUNA ( 2 PAI	NOS	E MEIO -2,5 P )			1,00	)	125,00	125,00
101158	LUZERNA ( 2 PA	NOS	S E MEIO -2,5 P )			1,00	)	125,00	125,00
101159	MARAVILHA ( 2	PAN	OS E MEIO -2,5 P)			1,00	)	125,00	125,00
101160	MASSARANDUE	3A ( 2	2 PANOS E MEIO -2,5	P)		1,00	)	125,00	125,00
101166	PRESIDENTE C	ASTE	ELO BRANCO ( 2 PAN	IOS E M	EIO -2,5 P )	1,00	)	125,00	125,00
101164	SANTO AMARO	(2F	PANOS E MEIO -2,5 P	)		1,00	)	125,00	125,00
101178	SÃO JOAQUIM (	( 2 P		1,00	)	125,00	125,00		
101177	SÃO JOSÉ (2 P	ANO		1,00	)	125,00	125,00		
101176	SÃO MIGUEL DO	) OE	P)	1,00	)	125,00	125,00		
101175	URUPEMA ( 2 P.	1,00	)	125,00	125,00				
101174	URUSSANGA (2	2 PAI	NOS E MEIO -2,5 P)			1,00	)	125,00	125,00
101173	VIDAL RAMOS (	2 PA	ANOS E MEIO -2,5 P)			1,00	)	125,00	125,00
Total da Requ	uisição:							3.095,00	



Requisição	Processo Adm.	Soli	icitante		Final	lidade	Data	Situação	Tipo
100257	23.0.000011395-6		- COORDENADO CUMENTACAO	RIA DE	mate	sição de eriais/ferramentas utilizados onservação de documentos.	03/04/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição				,		Qtd	Valor Unitário	Total
101149	ESCOVA GRANDE	СОМ	CERDAS NATUR	RAIS -	TAMANH	HO 32CM	2,00	39,00	78,00
101155	LANTERNA LED U	IV					2,00	39,00	78,00
101153	LAPIS 4B						2,00	48,50	97,00
101154	LAPIS 6B						2,00	48,50	97,00
101152	PERFURADOR (A	GULH	ÃO)				2,00	12,00	24,00
101151	REGUA DE META	L 30CN	M				4,00	29,00	116,00
101150	REGUA MILIMETE	RADA F	PARA CORTE - 50		2,00	82,00	164,00		
Total da Req	uisição:						•	654,00	•
Requisição	Processo Adm.	;	Solicitante	Fi	nalidade		Data	Situação	Tipo
100256	23.0.000013405-8		DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO			de Iniciação do Vereador Negrinho	31/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
100975	A CONSTITUIÇÃO	FEDE	ERAL E O PODER	R LEGI	SLATIVO	)	1,00	1.375,30	1.375,30
Total da Req	uisição:						1	1.375,30	
Requisição	Processo Adm.	;	Solicitante		Finalio	dade	Data	Situação	Tipo
100255	23.0.000013404-0		DG - ESCOLA DC LEGISLATIVO	)		nário de Iniciação do Idor Mirim - Rio Negrinho	31/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição	I					Qtd	Valor Unitário	Total
100974	O PAPEL DO VER	READC	)R				1,00	981,90	981,90
Total da Req	uisição:						l	981,90	
Requisição	Processo Adm.	Solici	tante	Finalio	dade		Data	Situação	Tipo
100254	23.0.000013403-1	_	ESCOLA DO SLATIVO		nário de la egrinho	niciação do Vereador Mirim -	31/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição	1		1			Qtd	Valor Unitário	Total
100976	ARGUMENTAÇÃO E	ORAT	TÓRIA				1,00	644,64	644,64
Total da Req	ı uisição:						l	644,64	
Requisição	Processo Adm.	s	olicitante		Fin	nalidade	Data	Situação	Tipo
100251	23.0.000011093-0		A - COORDENAD ERVICOS TECNIO		pe	uisição e instalação de rsianas, estão danificadas e cessitam serem trocadas.	31/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
101147	AQUISIÇÃO E INS	STALA	ÇÃO DE PERSIAN	NAS 0,	72 X 0,4	2	1,00	685,00	685,00
101145	AQUISIÇÃO E INS	STALA	ÇÃO DE PERSIAN	NAS 0,	,75 X 1,80	0	1,00	685,00	685,00
101148	AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE PERSIANAS 0,98 X 2,10							925,00	1.850,00
101146	AQUISIÇÃO E INS	STALA	ÇÃO DE PERSIAI	NAS 1,	,57 X 2,10	0	1,00	1.435,00	1.435,00
Total da Req	uisição:							4.655,00	
Requisição	Processo Adm.	;	Solicitante			Finalidade	Data	Situação	Tipo
100250	23.0.000012032-4		DA - COORDENA SERVICOS TECN	Conserto e revisão geral	31/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta		
Material	Descrição	ı			Qtd	Valor Unitário Total			
101142	PERSIANAS						2,00	188,00	376,00
Total da Req	uisição:							376,00	



Requisição	Processo Adm.	Solicit	ante	Fi	nalic	dade	Data		Situ	ıação	Tipo
100248	23.0.000013022-2		ESCOLA DO SLATIVO	m In	inisti iciaç	nento de honorários para rantes do Seminário de ão do Vereador Mirim - São nço do Oeste	29/03	/2023		PENHO LICITADO	Compra direta
Material	Descrição	•					Qtd		Valor Unitário		Total
101134	"A CONSTITUIÇÃO	FEDERAL	E O PODER	LEGISI	LATI	VO"	1,00		1.3	75,30	1.375,30
Total da Requ	iisição:						·		1.3	75,30	
Requisição	Processo Adm.	Solicit	ante	Finalid	lade			Data		Situação	Tipo
100247	23.0.000013021-4		ESCOLA DO	Semin	ário	o de honorários para ministrant de Iniciação do Vereador Mirin nço do Oeste		29/03/2	023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição			1				Qtd		Valor Unitário	Total
100974	O PAPEL DO VERE	ADOR						1,00		1.375,30	1.375,30
Total da Requ	iisição:							ı		1.375,30	L
Requisição	Processo Adm.	Solicit	ante	Fina	lidad	de		Data		Situação	Tipo
100246	23.0.000013020-6		ESCOLA DO SLATIVO	do S	emir	nto de honorários para ministra nário de Iniciação do Vereador urenço do Oeste	intes Mirim		023	EMPENHO SOLICITADO	Compra
Material	Descrição							Qtd		Valor Unitário	Total
100976	ARGUMENTAÇÃO	E ORATÓ	RIA					1,00		347,13	347,13
Total da Requ	isição:							l		347,13	
Requisição	Processo Adm.	Solicit	ante			Finalidade	Data S		Situação		Tipo
100244	23.0.000011416-2		- COORDENAL DE E ASSISTEI		DE	Para o funcionamento da cadeira da odonto	29/03	/2023	EM	PENHO LICITADO	Compra direta
Material	Descrição	•					Qtd		Val	or Unitário	Total
101140	CABO ESPIRALADO	O DO RAI	O-X				1,00		40,0	00	40,00
101141	FILTRO DE AR						1,00		880	),00	880,00
101139	TECLADO MEMBRA	ANA SELE	TRONIC				1,00 360			),00	360,00
Total da Requ	iisição:						1		1.28	80,00	
Requisição	Processo Adm.	Solicitan	te		Fin	alidade	Data		Situ	ıação	Tipo
100243	23.0.000012858-9		OORDENADO ) E CONTROL CIOS		per 202	uisição do vale-transporte tinente ao mês de ABRIL de 23, nos termos da Resolução 1190/93	28/03	/2023		PENHO LICITADO	Compra direta
Material	Descrição						Qtd		Val	or Unitário	Total
100245	VALE TRANSPORTE	MUNICIF	AL - CONSÓR	CIO FI	ÊNIX	(	1,00		169	,32	169,32
Total da Requ	iisição:								169	),32	•
Requisição	Processo Adm.	Solicitan	te		Fina	alidade	Data		Situ	ıação	Tipo
100242	23.0.000012857-0		OORDENADO ) E CONTROL CIOS		per 202	uisição do vale-transporte tinente ao mês de ABRIL de 23, nos termos da Resolução 1190/93	28/03	/2023		PENHO LICITADO	Compra direta
Material	Descrição	•					Qtd		Val	or Unitário	Total
100244	VALE TRANSPORTE	INTERM	UNICIPAL - ME	ETRÓP	OLIS	S	1,00 712,30		2,30	712,30	
Total da Requ	iisição:						•		712	2,30	•
Requisição	Processo Adm.	So	licitante		F	inalidade	Data		Situ	ıação	Tipo
100240	23.0.000012789-2 DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO					Seminário de Iniciação do /ereador Mirim - Itapiranga				PENHO LICITADO	Compra direta
Material	Descrição	I					+		Val	or Unitário	Total
101136	ARGUMENTAÇÃO	E ORATÓ	RIA				1,00		347	',13	347,13
Total da Requ	iisição:						•		347	',13	•



Requisição	Processo Adm.		Solicitante			Finalidade	 e	Data	Situação	Tipo
100239	23.0.000012788-	-4	DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO				o de Iniciação do Mirim - Itapiranga	29/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição		LEGISLATIVO Vereador Mirim - Itapiranga						Valor Unitário	Total
101134	"A CONSTITUIÇ	ÃO FEI	DERAL E O POD	ER LE	GISLAT	1,00	1.375,30	1.375,30		
Total da Red									1.375,30	1
1	Processo Adm.	Solicita	ante	Finalid	ade			Data	Situação	Tipo
	23.0.000012787-6	DG - E	SCOLA DO	Semina	ário de	Iniciação	do Vereador Mirim -	29/03/2023	EMPENHO	Compra
		LEGIS	LATIVO	Itapirar	nga				SOLICITADO	direta
	Descrição							Qtd 1,00	Valor Unitário 1.375,30	Total
		PAPEL DO VEREADOR								1.375,30
Total da Red	luisição:	1							1.375,30	1
Requisição	Processo Adm.	Solicita	ante	F	Finalida	de		Data	Situação	Tipo
100236	23.0.000008575-8	GAB D MASS	EP EDILSON OCCO	p		nio 19061	o geral da cadeira necessário para sua	29/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição							Qtd	Valor Unitário	Total
100820	CONSERTO DE CA	CADEIRA						1,00	120,00	120,00
Total da Red	luisição:								120,00	
Requisição	Processo Adm.		Solicitante		Finalida	ade		Data	Situação	Tipo
100234	23.0.000006516-	-1	GAB DEP FELIF LUIZ COLLACO				torno do Espectro que sabemos?	29/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material								Qtd	Valor Unitário	Total
101131							1,00	983,54	983,54	
Total da Red	luisição:							•	983,54	
Requisição	Processo Adm.		Solicitante	Finalid	lade			Data	Situação	Tipo
100231	23.0.000011335-	-2	CGP - CASA MILITAR	na Uni seja de	dade A e mater	ão de bandeiras para serem hasteadas dade Administrativa da ALESC, que material impermeável com costura ela náutica), tamanho 0,90x1,28.			EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição							Qtd	Valor Unitário	Total
101125	BANDEIRAS DC	BRAS	L					10,00	95,00	950,00
101126	BANDEIRAS DC	ESTAI	DO DE SANTA C	ATARII	NA			10,00	95,00	950,00
101127	BANDEIRAS DC	MERC	OSUL					10,00	95,00	950,00
Total da Red	luisição:							•	2.850,00	•
Requisição	Processo Adm.	Solicita	ante		Finalio	dade		Data	Situação	Tipo
100230	23.0.000007617-1	ATOS	COORDENADO E REGISTROS ONAIS	RIA DE	servid comis órgão servid	lores efetiv sionados, s a dispos	e crachás para os vos ativos, servidores de outros ição deste Poder, sirizados, estagiários e ss.	28/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição				•			Qtd	Valor Unitário	Total
101120	IMPRESSORA DE	CRACH	HÁ PVC FRENTE	E VER	RSO			1,00	7.690,00	7.690,00
101128	128 RIBBON PARA IMPRESSORA DE CRACHÁ PVO							10,00	341,00	3.410,00
Total da Red								•	11.100,00	•
Requisição	Processo Adm. Solicitante						Finalidade	Data	Situação	Tipo
100223	23.0.000011895-8	CGP	- CE - GERENC	IA CUL	TURAL	-	Chassi em madeira - Obra Rodrigo de Har	27/03/2023	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição	•						Qtd	Valor Unitário	Total
101116	CHASSI EM MADE	IRA						2,00	398,00	796,00
	uisição:							•	796,00	



Requisição	Processo Adm	. s	olicitante	Finalida	ade	Dat	a i	Situação	Tipo
100222	23.0.00000121		SAB DEP ANA PAULA SA SILVA	A cade	ira está danificada.	27/0		EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição	ı		l		Qtd	,	Valor Unitário	Total
101115	REVESTIMEN	TO DO	BRAÇO DE CADEIRA			1,00	)	250,00	250,00
Total da Req	juisição:					,		250,00	•
Requisição	Processo Adm.	Solici	tante	Finalida	ade		Data	Situação	Tipo
100215	23.0.000009723-		LICACAO	servido de Pub	icitação é necessária para que o or que esta na função de Coordena dicação certifique o Diário Oficial d bléia Legislativa de SC.		24/03/202	EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição	•					Qtd	Valor Unitário	Total
101113	CERTIFICADO D	IGITAL	A1				1,00	142,00	142,00
Total da Req	juisição:							142,00	
Requisição	Processo Adm		Solicitante		Finalidade		Data	Situação	Tipo
100210	23.0.00001075	53-0	DL - COORDENADORI APOIO AO PLENARIO	A DE	Encadernação das atas das Sess realizadas no ano de 2022	sões	21/03/202	3 EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
101107	ENCADERNA	ÇÃO DA	S ATAS ANO DE 2022				2,00	184,50	369,00
Total da Req	juisição:							369,00	
Requisição I	Processo Adm.	Solicita	nte	Finalida	ade		Data	Situação	Tipo
100208	23.0.000008447-6				ção de uma placa da condensadora r Daikin, modelo cassete.	а	21/03/202	SOLICITADO	Compra direta
Material I	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
101105	PLACA DA CONDI	ENSADO	ORA INVERTER DAIKIN	, MODE	ELO CASSETE		1,00	3.294,00	3.294,00
Total da Req	juisição:							3.294,00	
Requisição	Processo Adm	•	Solicitante		Finalidade		Data	Situação	Tipo
100207	23.0.00001025	52-0	DA - COORDENADOR SERVICOS GERAIS	RIA DE	A torneira existente está danificad	da.	21/03/202	3 EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
101104	TORNEIRA ME	ETÁLICA	4				1,00	89,90	89,90
Total da Req	juisição:							89,90	
Requisição	Processo Adm.	Sol	icitante	Finalida	ade		Data	Situação	Tipo
100174	23.0.000010545-				so das atividades e prestação de os daquela gerência.		08/04/202	SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
100980	LOUSA - QUADR	O BRAI	NCO				1,00	142,00	142,00
Total da Req	juisição:							142,00	
Requisição	Processo Adm.	Sol	icitante	Finalida	ade		Data	Situação	Tipo
100173	23.0.000010544-				so das atividades e prestação de os daquela gerência.		08/04/202	3 EMPENHO SOLICITADO	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
100977	SUPORTE TV - F	PEDEST	AL DE CHÃO				1,00	869,00	869,00
Total da Req	juisição:							869,00	
Requisição	Processo Adm.	S	olicitante	F	inalidade	Dat	a	Situação	Tipo
100274	23.0.000013839-	× .	A - CRM - GERENCIA D LMOXARIFADO		Para uso nos Gabinetes e setores la ALESC.	10/0	04/2023		Compra direta
Material	Descrição					Qtd	,	Valor Unitário	Total
101117	CAFÉ					640	,00	29,00	18.560,00
Total da Req	juisição:						•	18.560,00	



Requisição	Processo Adm.	Solicitante		Finalida	ade	Dat	a :	Situação	Tipo
100245	23.0.000012814-7	GAB DEP OSCAR GU	JTZ		BOS PARA USO NO GABINETE ADO OSCAR GUTZ	29/	03/2023	ENCERRADA	Compra direta
Material	Descrição	<b>-</b>				Qtd	ı	/alor Unitário	Total
100442	CARIMBO 302 (3,7	X 1,3)				4,0	0 :	26,00	104,00
100443	CARIMBO 303( 4,5	X 1,5)				1,0	0 ;	30,00	30,00
Total da Req	uisição:							134,00	
Requisição	Processo Adm.	Solicitante	Fina	alidade			Data	Situação	Tipo
100233	23.0.000012515-6	DL - CAP - GERENCIA DE SESSÕES SOLENES E ESPECIAI:	cabe hom tam utiliz para s auto reim alter tam	e a orga nenagei bém foi za-se ui a a impi oridades npressã rações bém ce	de Sessões Solenes e Especiais anização das solenidades de m realizadas no Plenário da Alesc da Casa. Nessas duas situaçõe ma impressora HP de porte peque essão de cartões de registro de s na entrada dos eventos, o de roteiro - quando necessárias na programação da cerimônia - e rtificados de homenagem que er corrigidos no local.	s eno	28/03/202	3 ENCERRADA	Compra direta
Material	Descrição		I		<del>-</del>		Qtd	Valor Unitário	Total
101130	CARTUCHO HP XL	DE 8,5 ML COLORIDO					3,00	140,00	420,00
101129		DE 8,5 ML PRETO					3,00	135,00	405,00
Total da Req	uisição:							825,00	
Requisição	Processo Adm.	Solicitante		Finalida	ade		Data	Situação	Tipo
100232	23.0.000011934-2	DA - COORDENADORI. SERVIÇOS GERAIS	A DE	Recom	posição do estoque do Almoxarifa	do.	28/03/202	3 ENCERRADA	Compra
Material	Descrição		ı				Qtd	Valor Unitário	Total
101123	CHÁ DE BOLDO						20,00	4,80	96,00
101121	CHÁ DE CAMOMIL	A					20,00	4,80	96,00
101122	CHÁ DE ERVA CID	REIRA					20,00	4,80	96,00
101119	CHÁ MAÇÃ COM C	CANELA					20,00	7,80	156,00
101124	CHÁ VERDE						20,00	7,80	156,00
Total da Req	uisição:						•	600,00	•
Requisição	Processo Adm.	Solicitante	Finalio	dade			Data	Situação	Tipo
100221	23.0.000011695-5	CGP - CE - GERENCIA DE CERIMONIAL	CONS fazem Institu Santa	STITUIN parte d icionais Catarir	O (três mil) exemplares do encarte ITE DE 1891", visto que as mesm do material que compõe os Stands da ALESC em todo o estado de na, como também nas visitas guia neste Parlamento.	as S	24/03/202	3 ENCERRADA	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
101114	ENCARTE						3000,00	0,43	1.290,00
Total da Req	uisição:							1.290,00	
Requisição	Processo Adm.	Solicitante			Finalidade		Data	Situação	Tipo
100204	23.0.000010509-0	GABINETE DA PRES Palácio - Sala 100	IDEN	CIA /	Chaleiras Elétricas Inox para Cop da Presidência	а	21/03/202	BENCERRADA	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
101101	CHALEIRAS ELÉTI	RICAS INOX					2,00	99,90	199,80
Total da Req	uisição:							199,80	
Requisição	Processo Adm.	Solicitante		Finalida	ade		Data	Situação	Tipo
100172	23.0.000010543-0	CGP - CE - GERENCI CULTURAL			so das atividades e prestação de s daquela gerência.		08/04/202	BENCERRADA	Compra direta
Material	Descrição						Qtd	Valor Unitário	Total
100978	PARAFUSADEIRA	E FURADEIRA					1,00	820,70	820,70
Total da Req	uisição:							820,70	

Processo SEI 23.0.000015948-4



### EDITAIS, LICITAÇÕES, CONVÊNIOS E CONTRATOS

### **EXTRATO**

#### **EXTRATO N° 380/2023**

REFERENTE: 1° Termo de Apostilamento, celebrado em 20/04/2023, referente à Ata de Registro de Preços N° 015/2023, a qual tem por objeto, em síntese, a aquisição de fornos de micro-ondas e refrigeradores compactos, tipo frigobar, para atender à Alesc. ÓRGÃO GERENCIADOR: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC).

LICITANTE REGISTRADO: Rednov Ferramentas Ltda.

CNPJ: 45.769.285/0001-68

OBJETO: Corrigir equívoco da "Marca/Modelo" dos refrigeradores constantes na tabela do Item 1.1 da Ata.

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente.

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor-Geral

Vitor Luiz Soares Bartelega - Diretor Administrativo



Processo SEI 22.0.000033346-1

### **EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO**

#### **EXTRATO**

ESPÉCIE: Termo de Convênio nº 09/2023.

PARTÍCIPES: A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina - ALESC e Prefeitura Municipal de Indaial.

OBJETO: O presente Termo tem por finalidade definir as regras relativas à disposição de servidores entre a Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina e a Prefeitura Municipal de Indaial, com vistas à cooperação técnico-profissional entre os Convenentes.

VIGÊNCIA: O presente convênio vigorará com efeitos a partir de 28 de fevereiro de 2023 até 28 de fevereiro de 2025.

SIGNATÁRIOS: Deputado MAURO DE NADAL - Presidente da ALESC e ANDRÉ LUIZ MOSER - Prefeito Municipal.

Florianópolis, 24 de abril de 2023.

Jean Carlos Baldissarelli

Diretor de Recursos Humanos

Processo SEI 23.0.000003579-3



